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NEPEOMOBA

1 BHECEHO: lNpuBaTHe HaykoBO-BMPOGHMYE MignpmemcTBo «CnHancy
MEPEKNAL | HAYKOBO-TEXHIYHE PEOAIYBAHHA: C. ®epopos (HaykoBuii kepiBHKK); C. Obnakesuy; E. OCTpOBCBKWIA, KaHA. TEXH. HayK

2 HAOAHO YNHHOCTI: Haka3 [epxcnoxuBcTtaHaapTy YkpaiHu Big 4 Gepesna 2008 p. Ne 85 3 2010-01-01, 3rigHo 3 Haka3om
OepxcnoxuectaHaapTy Big 14 cepnHa 2008 p. Ne 284 ymHHicTb BcTaHoeneHo 3 2009-01-01; 3rigHo 3 HakaszoM [epxcnoxumecTaHaapTy Big 22
rpyaHs 2008 p. Ne 490 3miHeHO Ha3By

HauioHanbHui ctangapT Bignosigae IEC/TR 60909-4:2000 Short-circuit currents in three-phase a.c. systems — Part 4: Examples for the
calculation of short-circuit currents (CTpymn KOpOTKOro 3amMukaHHS y TpudasHux cucTtemax 3miHHoro ctpymy. YactuHa 4. lNpuknagm
064YMCNIOBaHHA CUMW CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHS)

CryniHb BignosigHOCTi — iaeHTuYHWn (IDT)
Mepeknag 3 aHrmiceLKoT (en)

4 YBEAEHO BIEPLUE

HALUIOHANBHWA BCTYN

Llen ctaHaapT € TotoxxHui nepeknag IEC/TR 60909-4:2000 Short-circuit currents in three-phase a.c. systems — Part 4: Examples for the
calculation of short-circuit currents (CTpymu KOpOTKOro 3amukaHHA Yy TpudasHux cucTtemax 3MiHHoro cTpymy. YactmHa 4. lMpuknagm
0BunCroBaHHS CUMKW CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHS).

OpraHisauis, BignosigansHa 3a uew ctaHgapT, — lNprBaTHE HayKOBO-BUPOOHMYe nianpmeMcTBo «CuHancy.

CraHpapT MiCTUTb BUMOTU, SIKi BiANOBIAATb YMHHOMY 3aKOHOAABCTBY YKpaiHW.

[o cTaHgapTy BHECEHO Taki pegakUiHi 3MiHK:

— crnoBa «us YacTuHa IEC 60909» i «uew TEXHIYHMIA 3BIT» 3MIHEHO Ha «Lel CTaHOapTY;

— CTPYKTYPHi enemMeHTW cTaHaapTy: « TUTynbHUA apkyw», «lepegmoBy», «HauioHanbHUA BCTyn», neplly CTOPIHKY, «TepMiHu Ta
BW3HAYEeHHs MOHATLY i «BibniorpadiyHi AaHi» — odopmMneHo 3rigHO 3 BUMOramu HaujioHanbHOi cTaHAapTM3aLii Ykpaiiy;

— Buny4yeHo «MNepeamoBy» go IEC TR 60909-4;
— po nigposginy 1.2 «HopmatueHi JoKyMeHTU» Ta Ao 2.3.2 gonyyeHo «HauioHanbHe NosicHeHHS» | «HauioHanbHy NpuMIiTKy», BUAineHi B
TEKCTi paMKolo;

—[0nyYeHo HauioHanbHun aoaatok HA;
— BUMpPaBnNeHo NOMWUIIKM OpuriHany:
— y 2.2 gony4eHo BI/IHOCKy1) 00 pyUCyHKa 3;
— ¥ 2.2 B OCTaHHLOMY PAAKY PO3PAXYHKIB Mif, PUCYHKOM 4 MO3HAKY S 1y, 38MIHEHO HA S 1pviv:
— BHECEeHO 3MiHK Ao pucyHka 18 y 3.5.1 (i3 cuctemm 3BOPOTHLOI MOCNIAOBHOCTI BUNy4YEeHO NpoAYy6nboBaHy No3Haky |(2)) Ta OO pUCYHKa

11 y 4.5 (mogaHo no3Haku Woao koedilieHTa TpaHcdopMalii) 3rigHo i3 opuriHanom paHLy3bKO MOBOKD;

— y 4.4 B oBuncneHHi /A, Y Kinoamnepax 3amiHeHo nosHaky Ha I’y -,
— y 5.1 B NosicHeHHi o pucyHka 12 samiHeHo nosHaky U, Ha u
— Y TeKCTi 5.2.5 y3roXeHo no3Haky /w 3 BiANOBIAHOI MO3HAKOK Y (hOpMYIi;
— y 5.3.4 y popmyni Ha BU3HAYEHHS JO0OaHO KoedilieHT K Yy No3Haky K(15_20);
— Y 5.3.5 B 06unCrIEHHS I 15 AOTYHEHO 3HAK «=».
Hopnatok HA—paosigkoBui.
Y uboMy cTaHaapTi € nocunanHa Ha IEC 60050(131), IEC 60050(151), IEC 60909-0, siki BnpoBaykeHO B YKpaiHi sk HauioHanbHi. PewTy
CTaH4apTiB He BNPOBaZXeHo B YKpaiHi K HauioHanbHi, i YAHHUX 3aMiCTb HUX AOKYMEHTIB HEMaE.

Konii AOKYMEeHTIB, Ha Siki € NoCUMaHHA B LbOMY CTaHAapTi, MOXHa oTpyMaTy B F0NOBHOMY (hOHAI HOPMATUBHMX OOKYMEHTIB.

ACTY IEC/TR 60909-4:2008
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3MIHHOIO CTPYMY
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SHORT-CIRCUIT CURRENTS IN THREE-PHASE A.C. SYSTEMS

Part 4. Examples for the calculation of short-circuit currents

YuuHun Big 2009-01-01

1 3ATAllbHI MONOXEHHA
1.1 Cdpepa 3acTocyBaHHA Ta NPU3HaYeHICTb

Llen ctaHgapT npusHayeHo Anst cnpusiHHa 3actocyBaHHio IEC 60909-0 cTOCOBHO OGYMCIOBAHHS CUMIUM CTPYMY KOPOTKOrO 3aMWKaHHS B
TpudasHux cuctemax amiHHoro ctpymy 50 My abo 60 I'u.

Llen ctaHaapT He oxonnioe A0AaTKoBI BUMOrM, ane Hadae nigTpUMMKY nif Yac MOAENOBaHHS eneKTpo- YyCTaTKOBaHHA B cUCTeMax npsiMoi,
3BOPOTHOI Ta HyNbOBOI MOCMNIAOBHOCTI (PO34iNn 2) i nig Yac NPakTUYHOro BUKOHYBaHHA OOYMCHIOBaHb Y CMCTEMAX HWU3bKOI Hampyru (po3gin 3),
cucTeMax cepeHboi Hampyr 3 aCMHXPOHHUMU OBUIYHamu (po3fdin 4) n eHeprobriokax CTaHuii 3 AOMOMIKHOI MepeXeto, WO XUBUTb BENUKY
KiNbKICTb aCMHXPOHHWX ABUIYHIB CEPeAHbOI Hanpyry Ta rpyn ABUIYHIB HU3bKOI Hanpyru (po3gin 5).

Tpu npuknagwn, onucaHi B posainax 3,4 i 5, aHanoriyni posainam B IEC 60909 (1988), ane BunpasneHi 3rigHo 3 IEC 60909-0, skuii noro
3aMiHoe.

Hanpwvknag, no posginy 3 gogaHo nigpo3adin, wob nopiBHATU pesynbTaTv 3acTOCYBaHHS €KBIBANEeHTHOro [pKeperna Hanpyrym B TouLi
KOPOTKOro 3amMmKaHHs 3rigHO 3 npoueaypoto, onvcaHoto B IEC 60909-0, 3 ogHoro 60oky, i pedynbTaTi, oaep>aHi METOAOM HaKnafaHHs, 3 iHLWOoro
60Ky, BpaxoByO4M pi3Hi yMOBM MOTOKO- PO3MOAiNy HaBaHTarn 4O BUHUKHEHHSI KOPOTKOTrO 3aMMKaHHS.

Po3gin 6 uboro ctaHgapTy onucye rpadik i faHi nepeBipoYHOi Mepexi Ta pedynbTaT obumcneHHs, npoeegeHoro 3rigHo 3 IEC 60909-0,

AKUA fae MOXIMBICTb NOPIBHATU pe3ynbTaTy LMPOBOT Nporpamu Ans 064YNCNeHHst CUnmM CTpyMy KOPOTKOFO 3aMUKaHHS 1 OTpUMaHi pesynbTaTtu
ans /", ip, Ip 1o "4, T Ip1 y Mepexi BUCOKOi Hanpyru 3 eHeprobrnokamu, reHepatopamu, aCUHXPOHHUMMW ABUTYHaMMU i MiHiAMU B YOTUPbOX Pi3HUX

piBHax Hanpyru 380 kB, 110 kB, 30 kB i 10 kB.
1.2 HopmaTuBHI AOKYMeHTH
IEC 60038:1983 IEC standard voltages
IEC 60909-0:2000 Short-circuit currents in three-phase a.c. systems — Part 0: Calculation of currents

IEC 60909-1:1991 Short-circuit current calculation in three-phase a.c. systems — Part 1: Factors for the calculation of short-circuit currents
in three-phase a.c. systems according to IEC 60909

IEC 60909-2:1992 Electrical equipment — Data for short-circuit current calculations in accordance with IEC 60909

IEC 60909-3:1995 Short-circuit currents in three-phase a.c. systems — Part 3: Currents during two separate simultaneous single phase
line-to-earth short circuits and partial short-circuit currents flowing through earth

IEC 60865-1:1993 Short-circuit currents — Calculation of effects — Part 1: Definitions and calculation methods.

HALIOHAJTBHE MOACHEHHA
IEC 60038:1983 CtaHgapTHi Hanpyru IEC

IEC 60909-0:2000 CTpyMu KOPOTKOrO 3aMUKaHHS y TpUda3HUX cuctemax 3aMiHHoro ctpymy. YactuHa 0. OBumcnioBaHHS cyunu cTpymy

IEC 60909-1:1991 O6umcnioBaHHA CUNU CTPYMY KOPOTKOTO 3aMWKaHHA B TpudasHuMX cucTemMax 3MIHHOro cTpymy. YactuHa 1.
KoediuieHTn ons 064McnioBaHHA cunm CTpyMy KOPOTKOTO 3aMyKaHHSA B TpMda3HUX cucTteMax 3MiHHOro cTpymy 3rigHo 3 IEC 60909
IEC 60909-2:1992 EnekTpoycTaTkoBaHHs. [aHi Ans obuncnioBaHHA Cunmu CTPyMy KOpPOTKOrO 3amukaHHs BignosigHo Ao IEC 60909




IEC 60909-3:1995 CTpyMu KOpPOTKOrO 3aMWKaHHS B TpudasHuMX cuctemax 3miHHoro ctpymy. Yactuwa 3. CTpymu nig yac ABOX
OKpEMMX OOHOYACHUX OAHOMA3HMX KOPOTKUX 3amukaHb dha3a—3eMrns i YacTKOBi CTPYMU KOPOTKOTO 3aMUKaHHS, siKi MPOXoAsiTb Yepes

3EMITO

IEC 60865-1:1993 CTtpyMu KOpOTKOro 3amukaHHs. O6umcnioBaHHs KoediuieHTiB. YacTvHa 1. BusHayeHHs MOHATbL i MeToau

06YMCIIOBaHHSA.

1.3 TepMmiHu Ta BUBHAYEHHS NOHATb, MO3HAKWU, IHAEKCU Ta PiBHAHHSA

TepMmiHM Ta BU3HA4YeHHS NOHATb, NO3HaKK, IHAEKCU Ta PIBHAHHSA aHanoriyHi BukoprctoByBaHum B IEC 60909-0.

2 NMOBHI OMNOPU ENIEKTPOYCTATKOBAHHA NPAMOI, 3BOPOTHOI TA HYJIbOBOI MOCNIAOBHOCTI

DopaTtkoBo go po3ainy 3 IEC 60909-0 nogaHo MopentoBaHHSA M OGYMCIIOBAHHSA MOBHWMX OMOPIB €eKT- POyCTaTKOBaHHA MpsIMOi Ta
HYNbOBOI NOCMIAOBHOCTI. Y GiNbLIOCTI BUNaAKiB MOBHI OMOPW 3BOPOTHOI MOCMIAOBHOCTI AOPIBHIOOTL MOBHWM ONopamM NpsiMoi MOCMiA0BHOCTI Mif,

yac 064YMCoBaHHA MOYATKOBOI CUMK CTPYMY KOPOTKOro 3amukaHHs, ane aue. 3.6.1 3 IEC 60909-0 i IEC 60909-2.

2.1 NoBiTpsHi, kKaGenbHi NiHii Ta peakTopM, AAKi 0GMEXKYIOTb CTPYM KOPOTKOro 3amMMKaHHA

Ha pucyHky 1 306pakeHO 3Ha4YeHHs i NOpPSiAOK BUMIPOBaHHA NMOBHUX OMOPIB NPAMOI Ta HyNbOBOI NMOCNIQOBHOCTI MOBITPAHUX NiHiA 3 OQHUM

KOHTYypom L1, L2, L3.

L1 ha=ly
G L2 _
i L3 o

IEC 951/2000

a) npsiMa NocniaoBHICTb

Lo =U I = Uy
:gu'"gu"’gu =0
| Uy =Uy = Uy

IEC 952/2000

b) HynboBa NocnigoBHICTb
gm =U,M,= gm!!m
al,=U,=U,=U,

Hhy=ly=ly=ly

PucyHok 1 — lMoBHi onopu NpsMoi Ta HyNbOBOi NOCMIAOBHOCTI NOBITPAHMX MiHil (OAHOKINBHA NiHiA enekTponepeaaBaHHs)



Ha npaktuui BumiptoBaHHs Hanpyru U, 4 i cunn cTpymy /|  Npu3BoAnTb 80 abCOMOTHOT BenmYmMHM Z NoBHOro onopy. Pasom 3

BVMIDIOBAHHSM CyMapHUX BUTPAT P, 3 BUKOPUCTOBYBAHHSAM CUII CTPYMY /|, MOXHE BU3HAYNTW KOMMIEKCHE 3HAYEHHs Z NOBHOTO OMopy:
z=%u g Py o ZTTRE zoRajx.
ha 315 -

PiBHSHHA Ons oB4YMcCrnioBaHHA MOBHMX OMOPIB CUCTEMM MPSAMOI Ta HyNMbOBOI MOCMIAOBHOCTI MOBITPAHWX MiHIM 3 ogHWMM abo gBoma
napanenbHUMK KOHTypamu (OBOKiNbHa MiHiA enekTponepenaBaHHs) 3 ogHMM abo ABomMa npoBofamuy ysemrieHHa abo 6e3 Hux nogadi B IEC
60909-2. MoBHMI onip 3BOPOTHOI MOCMIAOBHOCTI AOPIBHIOE NOBHOMY OMNOPY MPSIMOI MOCNIAOBHOCTI. BuMiptoBaHHA Ans o6YMCrnioBaHHSA NMOBHUX
onopiB NPAMOI Ta HyNbOBOI NOCMIAOBHOCTI AN kabeniB 3 NOKPUBOM, ekpaHOBaHWX i BpoHbOBaHMX KaberniB aHanoriyHi 306paXeHM Ha PUCYHKY
1. Mpuknaau HaBegeHo B IEC 60909-2. Y pasi NOBHOro onopy HyrnbOBOI NOCMIQOBHOCTI Y3EMITEHHS NMOKPUBY, eKpaHy Yv GPOHi BaXknuee Tak, SK i
KiNbKiCTb NapanenbHux kabenis. Y pasi YOTMPWXKWUIMBHUX KabenbHUX MiHi HU3bKOT HaMpyru NonepeYHnin nepepia y3eMneHnx Xun BrnmnBace Ha
NOBHWI OMip HYNBOBOT MOCNIAOBHOCTI.

Ha pvcyHKy 2 HaBeeHO 3Ha4YeHHS I OCHOBHE BUMIPIOBAHHS MOBHOIO OMOpy NPsiMOi Ta HYNbOBOT NOCNIJOBHOCTI TpUa3HOro peakTopa, Lo
0o6Mexye CTpyM KOPOTKOIO 3aMUKaHHS 3MiHHOTO CTPYMY.

!u = !m

IEC 954/2000
a) npsMa nocniaoBHICTb b) HynboBa nocnigoBHICTb
Lo =W, M, = Ul ly Zom = Ul =Upl b
ay, +U,+U,=0 ’Qu=':'u=l_’“=gm

Iy =Ua =Uks ‘L|=!u=fu=fm

PucyHok 2 — TMoBHMI onip NPAMOT Ta HyNbOBOI NOCIAOBHOCTI peakTopa, Wo 06MexXye CTPYM KOPOTKOTo 3amMuKaHHs, 3assuyait Rp« Xy

AKWOo MarHiTHe 3'€gHaHHA MK TpbOMa KOTyLKaMu i3 3anisHum ocepgsM abo 6e3 HbOro HeBemnuke, TO MOBHWM OMip HymbOBOI
MOCNIAOBHOCTI Z(1)R nNpuGnn3HO [OPIBHIOE MOBHOMY OMOPY MPSMOI MOCHIAOBHOCTI Z(1)R. Mig yac oGuYMCnIoOBaHHA CUIU CTPYMY KOPOTKOrO

3aMuVKaHHS B CUCTEMaXx BUCOKOI HanmpyrM 4acTto A4OCUTb BUKOPUCTOBYBATU fyLLIE peakTUBHUIA onip.
2.2 TpaHcdopmaTopu

OpvHWYHI TpaHcdopmaTopu eHeprobnokiB CTaHLji Takox posrnsagatoTb y 2.3.
MepexHi TpaHcdopmaTopyn MatoTb ABi, Tpy abo HaBiTk Ginblie TpudasHnx obmoTok. Ha pucyHky 3 306paxkeHO npuknag NoBHUX OMOpIB
CMCTEMU NPSIMOI Ta HyNMbOBOI NOCHIAOBHOCTI ABOOGMOTKOBOro TpaHcdopmaropa 3 cpynoto 3'egHaHb YNAS.

Y pasi TpuobmoTkoBUX TpaHcdopmaTopiB (npuknaam nogaHo B Tabnuui 3b 3 IEC 60909-2), Heo6XiaHO BUMIPSITM TpU Pi3Hi NOBHI onopw, a
noTiM 0BYUCIIMTM TPX MOBHI OMOPU EKBIBaNeHTHOrO KOHTYPY B CUCTEMI MPSIMOi UM HYNbOBOI NMOCMiAOBHOCTI TpaHcdhopmaTopa (aus. 3.3.2 3 IEC
60909-0 i npuknag y KiHui Lboro po3giny).

Y Tabnuui 1 nogaHo npuKnagy €eKBiBaneHTHWX KOHTYpPIB Yy CUCTEMi NpsMOi Ta HynbOBOi MOCMIAOBHOCTI ABO- i TPMOOMOTKOBMX
TpaHchOpMaTOpIB i3 Pi3HUMMN yMOBaMM y3eMITEHHS HA CTOPOHI BUCOKOT Ta cepeaHboi Hanpyru. [NoBHi onopu B Tabnuui 1 NoB’si3aHi 3i CTOPOHOO
A, sika MoXe ByTn CTOPOHOIO TpaHcopmaTopa BUCOKOT abo cepefHbOi Hanpyri.
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b) MoBHWI onip NpAMOi NocniAOBHOCTI Z(1) = Z(2) Z(z) — MOBHUI ONip 3BOPOTHOI MOCNIAOBHOCTI

IEC 857/2000

c) MoBHWW onip HyNLOBOI NOCMIAOBHOCTI Z(O)

Y Mpumitka. Y pasi 06MOTku, 3'€AHAHOI 38 CXEMOIO TPUKYTHUKA, HE Tpe6a NPOBOAMTY KOPOTKE 3aMUKaHHS! | 3aMUKAHHS Ha 3eMTI0.

PucyHok 3 — [MoBHi onopu cuctemu NpsiMoi Ta HyNbOBOI NOCNIAOBHOCTI BOOOMOTKOBOro TpaHcdopmatopa YNdS

Ak nokasaHo B Tabrmui 2, TpaHcdopmaTopy 3 rpynoto 3'€gHaHb Yy He MOTpibHO BMKOPMCTOBYBATUM B CUCTEMAx HW3bKOI Hanpyru 3
y3€eMMNeHHAM HMU3bKOro MOBHOTO OMOPY Ha CTOPOHI H13bKOoi Hanpyru (TN-mepexa), ToMy Lo Z(o) MoXe ByTn BEMWKUM, TOMY 3aXMCT Big KOPOTKOro

3aMuKaHHSA MoXe He cripautoBaTy. [ins xueneHHs TN-mepex noTpibHo BukopuctoByBaTh TpaHcdopmatopu Ne 2 abo Ne 3 3 tabnuui 1.

TpaHcopmaTopu 3 rpynoto 3’egHaHb YNyn.d TMNoBi B Mepexax BUCOKOI Hanmpyru 3as3Budan 3 y3eMIeHHAM HeuTpani nvwe Ha OfgHin
cTopoHi (A abo B). Mpuknagu 4b i 6 Tabnuui 1 nokasytoTb, WO CMCTEMA HYNBbOBOI NOCMIAOBHOCTI 060X Mepex 3'egHaHa, sIKLWO y3eMreHo obuasi
HelTpanbHi Toukn A abo B (wo ysemnioe nepemukay ES, skwio 4b 3amkHeHO). Y uux BUNagkax HeobxigHO BUKOHATV AOAATKOBI OOUMCMIOBaHHS,
0CcobnMBO AKWO KoedilieHT TpaHcdopMauii BUCOKUIA, WO6 BU3HAYMTKM OOMYCTMMICTb 3'egHaHHs. Bunagok 5 Tabnuvui 1 onucye npuknag, sik
YHUKHYTU TaKoro 3'€¢dHaHHs B CMCTEMi HymnbOBOI MOCNIAOBHOCTI. Bunagok 9 Tabnuui 1 onucye npuknag, K YHUKHYTU 3’€QHaHHS B CUCTEMI
HYNbOBOI NMOCNIAOBHOCTI, AKWO € ABa napanesnbHi TpaHcopMaTopu B OAHOMY MICLLi Y/ B Pi3HUX MiCLSIX.

Y Bunagky 8 AnNs aBTOTPaHC(OPMATOPIB 3 Y3eMIEeHHAM HeuTpani Zy # «, TpboMa OKPEMUMU MPUCTPOSIMU i LOAATKOBOK AOMOMIKHOMO

0OMOTKOIO, 3'€QHAHOID 3a CXEMOK TPUKYTHMKA, HE MOXHA YHUKHYTU 3'€dHaHHS MK CUCTeMaMy HyrbOBOi MOCHILOBHOCTI MepexX, 3'€AHaHuX 3
oboma cTopoHamu TpaHccopmatopa. LWo6 BusHauMTu noBHi onopu *Z,, *Z, i *Zz Ak dyHKuii Zy # ~, HEOOXigHO BMKOHATM creuiasbHi

obuncnoBaHHs, onucaHi y Bunagky 6 tabnuui 1.



BonbTogoaaTtkoBi TpaHcopMaTopu (abo peryntoBanbHi TpaHcopmaTopu Ans KOHTPOM Hanpyru Ta/ um KyTa 3cyBy ha3) noaaHo sk
MepexHi TpaHcdopmaTopu, 3a3Buyan eksiBaneHTHi opmi 6 Tabnuui 1. KOHCTpyKLUis | cxema 3'egHaHHA TpaHcdopmMaTopiB Hanpyri BU3Havae,

M Mmae Zm

obMeXeHe HU3bKE 3HAYEHHsl, ToAi BWMHMKAE HEODXIOHICTb BUMIDIOBAHHS TpPbOX PIi3HWX MOBHUX OMOPIB, $IK Y BUMAAAKy 3

TPMOBMOTKOBMMM TpaHchopMaTopamu, LWob 06UMCINTY NMOBHI ONOPU EKBIBANEHTHOT CXEMMU.

Tabnuua 1 — lMNpuknaa ekBiBaneHTHUX CxeM 3'e4HaHb TpaHcdOpMaTopiB Y CUCTEMI NPSIMOI Ta HYNMbOBOI NOCHIAOBHOCTI

Ne TpaHcdopmaTtop Cucrema npsiMoi NOCHifOBHOCTI Cuctema HynbOBOI NOCHiAOBHOCTI
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Z1y = KZ,4y Ky 3 piBHsHHA (12a) abo (12b) IEC 60909-0.

z K= KTZ(O]; Ky 3 piBHAHHA (12a) abo (12b) IEC 60909-0, Z,— 6e3 kopuryBanbHoro koediuieHTa.
DK, pe Kraer Krae 3 PIBHSHHS (13) IEC 60909-0.

4 KopurysanbHi koediLiieHTn, sik 3aaHayeHo B); Z i Xy — 6e3 kopuryBanbsHoro koediuieHTa.
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%) MNepemmkay y3emrieHHs.

6 Krag: Kiac Krac 3 PiBHsIHHS (13) IEC 60909-0.

7 KopuryBarbHi KoecplLueHTM, K 3a3HaueHo B); Z,,— 6e3 KopurysasnbHoro koedilieHTa.

)
)
)
)
)
)
)
8)

[lBa napanenbHi OBOOOMOTKOBI TpaHcopmaTopu 3 y3eMreHHAM [ANns MOAINy CUCTEM  HyrNbOBOI
nocnigoBHocCTi Mmepex A i B.

Y T1abnuui 2 nogaHo HabnwkeHi 3HaYeHHs ANS BiOHOLLEHb X(O)T/Xm TpaHcdopMaTopiB, SAKWO y3emrieHa ofHa HeuTpanbHa Toyka
TpaHcdopmaropa. Y pasi TpMobMOTKoBMX TpaHcdopmMaTtopis (Bunagku A—7 i 9 Tabnuui 1) peaktusHi onopu X = X(1)T pO3paxoBylOTb 3a
dopmyrnoto XmT = X(1)A + XmB.

Tabnuua 2 — HabnwxeHi 3Ha4YeHHS ANs BiAHOLEHb X(O)TI X; 0BO- | TPMOBMOTKOBMX TpaHchopMaTopis

KoHcTpykuis pyna 3’eaHaHb
TpaHcopmaTtopa YNd a6o Dyn Yzn YNyn.d YNy?) a6o YNz
Tpu kunu Bin 0,7 mo 1,0" BIO 3 go 10
M'STb 1N 1,0 Bin 0,1 00 0,15 | Big 1 103,52 Big 10 go 100
Tpy OAHOXMNbHI )
1.0 Bin 10 po 100
TpaHcdopmarTopu

D TpaHcdopmaTopu 3 Marno MNOBHOK MOTYXHICTHO: X((])T/XT =1,0 (Hanpvknag, ons TpaHchopmMaTopiB HU3bKOT
Hanpyru Dyn5 3 S, — 400 kBA, U q4,/Ury ~ 10 kB /0,4 kB).

2) BigHoweHHs X, /X, 3anexuTb Bifi KOHCTPYKLUii TpaHcdopmaTtopa, Avs. [EC 60909-2.

%) TpaHcdhopmaTopn Yy He MOXHa BUKOPUCTOBYBATH B MEPEXaX 3 HEBENUKAM MOBHUM OMOPOM Y3EMITEHHS!,
Hanpuknag B TN-mepe- xax Hu3bkoi Hanpyru (ams. IEC 61200-413).

lMpuknad nosHux oropie i exeieaneHMHUX KOHMypie MPUOBMOMK08020 MepexHo20 mpaHcgopmamopa YNyn,d5, Sy, = 350 MBA.

Ha pucyHky 4 300paxeHO eKBiBaneHTHi KOHTypu TprOOMOTKOBOrO MEpEeXHOro TpaHcdopmaTopa B CUCTEMI MPAMOI Ta HyrbOBOi
nocnigosHocTi. CucTeMa 3BOPOTHOT NOCMIAOBHOCTI AOPIBHIOE CUCTEMi MPSIMOI NOCNIAOBHOCTI (AvB. 4 B Tabnuui 1).

01
IEC 958/2000 IEC 958/2000
a) Mpyna 3'eaHaHb i knemm b) Cuctema npsimoi c) Cuctema HynboBOi
TpaHcdopmaropa nocnigoBHOCTI nocnigoBHOCTI

YNyn,d5
PucyHok 4 — EkBiBaneHTHi KOHTypy TPMOGMOTKOBOrO MEPEXHOro TpaHcdopmMaTopa

HaBepeHi HWk4e AaHi BU3Ha4yaloTb po3paxyHKOBUM Crocobom:

URTHV ~ 400 kB; URTMV ~ 120 «B; UrTLV " 30kB;
Sihy ~ 350 MBA; Seryy - 350 MBA; S, ~ 50 MBA;
Ukmvmv =21 %; Ugihumy = 0,26 %; CTOCYETLCA S ryymy = 350 MBA; V. = 400 kB:
UerVLV %; UrnvLy = 0,16 %; cTocyeTses Srp,, 1y = 90 MBA; Upr = 400 KkB:
Unviy ~ 7 %3 Uremiy ~ 16 % CTOCYETBCA Sy Ly = 50 MBA; Uity ~ 120 kB.

Ha ocHogi piBHsHb (10) B IEC 60909-0 MOXHa BU3HA4UTW HaBedEeHi HUXKYe MOBHI ONOpWM CUCTEMU MPSAMOI NOCMIAOBHOCTI, SKi CTOCYIOTbCS

CTOPOHU cepeHboi Hanpyru B:



Urnnane | Uxnnoev | Ul
- =(0,106971+ |8,639338) Om;
L [100% *o0% )Srmvanne e
_ | YUrnrav umM\".]Ul;lW _ 60800 796 ;
Zre '[100% *Ho0% JSmmy 5 i s
Urnnvy U:Ml«w\lufm\r
= =(0,460800 54733
a [100% *1300% JSmany o HIRGARTSm



Ller npuknag BUKOPUCTOBYHOTH TakoX ANs1 BUMNPOOyBanbHOI Mepexi B po3adini 6 (TpaHcgopmatopy T3 = T4), ToMy obuMcnioBaHHA
BUKOHYIOTb 3 LWiCTbMa 3HaKkamu nicris KOMMU.
3 BUMKOPUCTOBYBaHHAM HOMIHANbLHOMO BiAHOCHOTO PEAKTUBHOTO OMOpy X, BW3HAYEHOrO Ha OCHOBI PEaKTUBHOI HampyrM KOPOTKOTO

3aMUKaHHS Uy, = \/u2kr -U2RR 3rigHo 3 piBHSAHHAM (1 Od) IEC 60909-0, MOXHa BU3HAYWMTW Taki KOpUryBarbHi KoedilieHTU NOBHOrO Onopy
(piBHSHHS (13) IEC 60909-0):

Crnns 11

Krae =0,05——™ __ =095— =" -(,02807
i 1+0,6%7as 1+0,6-0,209984 2;

G 11

Krac =0,95 =095 = 0,985856;
e 1+0,6Xrac 1+0,6-0,099987

Krsc =0,95 =0,95 J =1,002890.
e 1+0,6Xrec 1+ 0,6 -0,069982

Pa3om i3 3a3Ha4eHMU BULLIE KOpUTyBaribHUMKU KoedilieHTamu, Hanpuknag, Z, gy = K, ,;Z, .. MOXHa 3HaWTW HAcTyMHi CKOPUroBaHi NoBHi
onopw (iHaekc K):

Zasx = (0,099277 +}8,017927) Om;

Zacx = (0,454283 + j28,388024) Om;

Zacx = (0,462132 + | 20,212973) Om.

CkopwuroBaHi ekBiBaneHTHi NOBHi ONOpY NPSIMOI NOCMIAOBHOCTI HA PUCYHKY 4,, NoB'A3aHi 3i CTOPOHOIO CepeaHLOI Hanpyru, Po3paxoBytoTh
3a piBHsAHHAM (11) IEC 60909-0.

cax = (0,045714 + j8,096989) Om;

Zax = {0,053563 — j0,079062) Om;

Zex = (0,408568 + ] 20,292035) Om.

[nsa exsiBaneHTHOi Mmodeni TpaHcchopmMaTopa B CUCTEMI HYNbOBOI MOCNILOBHOCTI (PUCYHOK 4C) BiAOMI Taki peakTUBHI Oropw, NoB’s3aHi 3i
CTOPOHOI cepeHbol Hanpyru B:

Xon = 8,5551 OM; Xgs = —0,6881 OM; Xigc = 18,8307 Om.

Y pasi yseMneHHs HenTpanbHOI TOYKM TpaHcdopMaTopa cepefHbol Hanpyry edeKTUBHUN peakTUBHWUIA Onip HynbOBOT MOCAIQOBHOCTI
OOPIBHIOE CyMi X(O)B i X(o)c’ Lo nif Yac BUKOPUCTYBaHHS KOpUryBanbHoro koedillieHTa noeHoro onopy K. Aae 3mory otTpuMaty X(O)mvk:

Xiopaox = Kioc (Xige + Xgc) = 18,195032 Om.

Lle npu3BoanTb OO0 BiAHOLIEHHS x(o)ng = (X(O)B + X(O)C)/XAB = 18,1426 Om/ 8,639 338 Om = 2,0999 = 2,1 6e3 kopuryBanbHOro
KoediLieHTa.

Y GaraTbox BuMagkax TPUOOMOTKOBI MepexHi TpaHcopMaTopu 3 AOMOMIKHO OOMOTKOK 3i 3'€QHaHHSM 32 CXEMOK TPUKYTHMKA
(Hanpuknag, YNyn,d5) moxHa po3rnsgati sik ABOOOMOTKOBUIA TpaHcdopMaTop (AvB., Hanpuknag, TpaHcdopmaTopu T4, T5 i Te Ha pUcyHky
16).

Y ubomMy npuknagi (TpaHccopmatop T4 Ha pucyHKy 16) obumcnioBaHHSA CYTTEBO MOSErLYETLCS, OCOOMMBO SKLWO He GpaTu o yBaru
peaktusHi onopu (Ry/X; = 0,012):

X, = Xpg = 8,639338 Om; K= K. =0,928072; X_ = K;X; = 8,017927 Owm; X(O)T =2,1 X, = 18,1426 Om i pazom 3 K, = KTAB: X(O)TK =
16,838 OM Ha KOHCepBaTMBHIl CTOPOHi MOPIBHAHO 3 X(O)TK =K gCX,)T = 18,195 Om, po3paxoBaHi Ha OCHOBI HABEAEHOTO BULLE PIBHSAHHSI.

2.3 l'eHepaTopu 1 eHEPro6oKM cTaHLii

2.3.1 InA cMHXPOHHUX reHepaTopiB 6e3 oAVHNYHUX TpaHCcdOopMaTopiB Y Mepexax HU3bKOT Ta cepefHbOi Hanpyrn peakTBHUMYK Orlopamu

npsimoi mocnigosHocTi € X", X'y i X, (avB. IEC 60909-2). Y neplumii MOMEHT KOPOTKOrO 3aMWKaHHS HagnepexigHwi peaktvBHui onip X'
npu3BoaUTL A0 /"

PeakTvBHUIA Onip cuCTEMM 3BOPOTHOI MOCMHIAOBHOCTI NPMONM3HO AOPIBHIOE HagMnepexigHOMY peakTVBHOMY OMopy: X(z) = X"y Akuwo X"O|
3Ha4HO BiAPI3HAETLCS BiA X", TO Tpeba BUKOpUCTOBYBATH X(z) =0,5(Xy + Xq") (avs. IEC 60909-0).

PeakTnBHuin onip HynboBOT MNOCHiIAOBHOCTI X(o) MeHLUe HaanepexigHoro peakTMBHOTO OMopy, 3anexHo Big KoHdirypauii obMoTku

CUMHXPOHHOI MawwuHu (ame. IEC 60909-2). Akwo HenTpanbHa To4YKa 3ipkyM reHepatopa y3emrieHa yepe3 AoAaTKOBWIA MOBHWI OnMip, TO Kpalle
BVKOPVCTOBYBATU PEaKTMBHWUWA OMip MiXX HENTpanbHOK TOYKOK 3ipku i 3emneto. Lle noTtpibHo ans Toro, wob obMexuTn CTpyM KOpPOTKOro
3amuKaHHA Mix dasoto i semneto (1" 4 < I"), Talum Ana Toro, Wo6 0GMEXMTN CTPYMM TPETLOrO NOPSAAKY Y BUNAAKY napanefibHuX reHepartopis

abo reHeparopiB y napaneni 3 TpaHcopMaTopoM 3 Y3EMIEHHSIM HEMTPANbHOI TOYKM 3ipKu B Til camiii YacTuHi Mepexi. Npu uboMy noTpibHO
BVKOPUCTOBYBATUN KOPUTyBasibHUI KOEILIEHT MOBHOMO onopy K s CUCTEMax MPsiMoi, 3BOPOTHOI Ta HynbOBOI MOCMIAOBHOCTI. ¥ LboMy pasi K

He MOXKHa BMKOPWCTOBYBAaTU AN OAATKOBOro NOBHOMO ONOpY HeWTpanbHoi Touku 3ipku (aus. 3.6.1 IEC 60909-0).

a) Cxema 3'egHaHb



6 T .~ q Una= 110 KB
|
O——E)—
Zy FPH
JEC 961/2000

b) Cuctema npsimoi nocnigoBHoCTI Ans obuncnoBaHHs 1"k

Zs (1, plananna (21))"
— — s F la Zo

‘ (Ra+ X3 Ks Znoke cU.
[ l g

c) Cnctema npsimoi nocnigoBHOCTI Ana obuncntoBaHHs 1"k1. Cuctema npsiMoi, 3BOPOTHOT Ta HYNbOBOI NOCMIJOBHOCTI ANA 06YMCOBaHHS

IEC 962/2000

1"k1 i yacTkoBUX CTpyMmiB KOpoTKoro 3amukanHs 1"(1)S, 1"(1)S 1a 1"(1)S; X(2)G = X"d

Za {1, plernanna (21))"

— s
=)— =
(Ra+ X)Ks ke
01
lo=la=lw |
as = &s f;-u 1?5!.1
e [ o Zo
= =1
(Ra+ XK, Znaks
02
F4 =y
= | Im
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1‘1“ Zmaka gm
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PucyHok 5 — KopoTke 3amukaHHs Ha CTOPOHi BUCOKOI Hanpyrn eHeprobnoka craHLuji



Y pasi eHepro6noka cTaHuii (S) 3 nepemukayem BigranyxeHb nig HaBaHTarow (aue. 3.7.1 IEC 60909-0) abo 6e3 Hboro (auB. 3.7.2 IEC

60909-0) moBHMI onip HyNbOBOI MOCNIAOBHOCTI Ha CTOPOHI BWCOKOI Hampyrn eHeprobrnoka cTaHuii AOpIiBHIOE MOBHOMY OMOPY HYMNbOBOI
MOCTIAOBHOCTI OAVHWYHOTO TpaHcgopmaropa Ta MOTPOEHOMY MOBHOMY OMopy Zy MiX HEWTPanbHO TOYKO TpaHcdopmatopa (CTopoHa

BMCOKOI Hanpyru) i 3emneto. Ha pucyHky 5 3o6paxeHo Takui npuknag. MNoBHi onopu npsiMoi Ta 3BOPOTHOI MOCMIAOBHOCTI eHeprobrnoka craHuji
noTpiGHO po3paxoByBaTV 3a PiBHAHHAM (21) abo piBHAHHAM (23) IEC 60909-0 pasom 3 kopurysarbHM KoedilieHToM nosHoro onopy K 3
piBHSHHA (22) abo (24) IEC 60909-0. MoBHMI onip HyNbOBOI NOCMIAOBHOCTI eHeprobroka craHuii nigpaxoByloTb Tak: Z(O)s = Z(o)tths + 32,
OTxe, KopuryBanbHuii koedilieHT NOBHOro onopy Tpeba BYKOPVUCTOBYBATU TakMM YNHOM:
a) Ansi NOBHOrO OMNOpy NPSAMOI NOCMiAOBHOCTI —
Zs=[(Re + er::lfr + Znw]Ks,
b) Ans noBHoro onopy 3BOPOTHOI NOCAIJOBHOCTI —
Zias = [(Ra + [ X))t + ZnalKs,
C) 4N NOBHOro ONopy HynbOBOT MOCMIAOBHOCTI —

Lo = Ly Ks + 3.
Ctpym 3/"(0)8 npoTikae BiA HEMTpanbHOI TOYKN OAMHUYHOIO TpaHcopMaTopa A0 NOBHOMO onopy ZN y pasi Moro HasiBHOCTI, TAKUM YMHOM,
CTPYKTYypa y3eMrneHHs eHeprobroka cTaHuji NpM3BoAMTb A0 MOXIMBOTO NiABULLEHHS HAMPYru TOPKaHHS i KDOKOBOI Hanpyru.
Mig yac obuymcnoBaHHA YaCcTKOBUX CTPYMIB KOPOTKOrO 3aMUKaHHS | (1)s? | @s | | ©0)S Tpeba BUKOPUCTOBYBaTW KOPUTyBarbHUIA KOoedillieHT

NMOBHOro OMnopy BiANOBIAHO A0 piBHSAHHSA (22) IEC 60909-0 onsa eHeprobnokie CTaHUil 3 nepemMmnkadeM Bigrany>KeHb nig HaBaHTaro, 3anexHo Big,

MOXnuBoro poboyoro giana3oHy reHepatopa (avs. IEC 60909-0). Y pasi eHeprobnoka ctaHuii 6e3 nepemukaya BigranyxeHb nig HaBaHTarow
MOXHa BUKOPMCTOBYBATU KOPUTYBaTbHNA KOeillieHT K, 3 piBHsAHHS (24) IEC 60909-0 nig yac obuncnioBaHHs |"(1)S’ |"(2)S i IH(O)S.

2.3.2 Tpuknag o6YncneHHs NOBHUX OMOPIB i CUMW CTPYMY KOPOTKOrO 3aMMKaHHS y pasi KOPOTKOro 3amMMKaHHS Ha CTOPOHi BUCOKOI Hanpyru
eHeprobnoka cTaHLUii 3 nepeMmkadem BigranyXeHb nig, HaBaHTarow

[ns uboro npuknagy noTpibHO BUKOPUCTOBYBATW AaHi eHeprobnoka ctaHuii S1 = G1 + T1 Ha pucyHky 16. HeliTpanbHa To4Yka OAWHWUYHOTO
TpaHcdopmatopa YNdS ysemneHa yepes peaktusHuin onip X, = 22 OM (R, « Xg4), W06 3MEHLWNTM KOEILEHT 3aMVKaHHA Ha 3eMITio Y pasi
CKMAaHHSA HaBaHTarn i 0AHOYaCHOro KOPOTKOro 3aMuKaHHA MiXK pa3oto i 3eMreto Ha CTOPOHI BUCOKOI Hampyru OAMHUYHOIO TpaHcdopmartopa
(amB. 6.2.1).

* eHepatop:

S,g = 150 MBA; 1/k3 = 21 kB; x4 = 0,14 B.0.; X4 = 1,8 B.0.; coagp" = 0,85; R = 0,002 Om (HesiBHO- MOIIOCHWIA FeHepaTop Npauloe nuile B
AiNsHUi nepe3byaxeHHs).

HauioHanbHa npumitka
3asHauveHi TyT HaanepexiaHui NO3J0BXHIN peakTUBHUIA onip x"d i CUHXPOHHWV MOB3A0XKHIN PEAKTUBHUI ONIp X, HABEAEHO Y BiHOCHUX OAMHULSX (B.O.,

aHrn. — p.u.), Wo o3Hauae, WO Ui 3HaYeHHs OTpMMaHO npuBeaeHHAM A0 6a30BMX (3a3BUYal 4O HOMIHANbHWX) oaMHUUL. Y 4.4 HaBeaeHo OBi Taki 6a30Bi
BenMuuHK (reference quantities): Ug Ta Sg.

* OguHWYHWI TpaHcdopmaTop:
S = 150 MBA,; Umnn/Ue = 115 kBI21 kB; 1y = 16 %; Ur = 0,5 %; pr = £12 %; Xg/ X7 = 0,95;
Rign/Ry = 1,0; Zy = jXa1 = j22 Om.

» MepesxHa niHist XXMBNeHHS (BU3Ha4atoTb HA OCHOBI 3MEHLLEHHSI HAA TULLKOBOCTi CXEMM):

Una = 110 kB; cq, = 1,1; ko = 13,61213 KA; Rol/Xg = 0,20328; Xpo/Xo = 3,47927; Ryy/Ro = 3,03361.

Y ubOMy Npuknagi BU3HayaloTb Taki pe3ynbTaTv (AMB. PUCYHOK 5):

(21 lt:’B}2
= = +
&= Rg+ iXS {0,002 0m + j0,14 m1 o

Za= Zat: = (0,05998 + |12,34333) Om 3 t, = 115 kB/21 xB;

)=(0,002 + j0,4116) Om;



2
grwz[ Upy +j Uiy \]Um-nr

=(0.44 _
100% '100% | S (0.44083 + 14,09978) Om;
3 Uy = Uis - U =15,99219 % (xr =0,15992198.0.);
2 2
Ks = E."E. ..._.._Umu i .._..__...L: 0,99597:

Zs = (Zot? + Zous)Ks = (0,49879 + j26,33668) Om.

Y pasi TpucasHoro KOpoTKOro 3amukaHHs (pucyHok 5) 3 Un = UnQ:
L] GU -
s = —=——=(0,05022 - [2,65160) kA; /s = 2,65208 KA,
kS 'Jga_?g ': 12- :‘ kS

L cu L
I =———=(2,71161- j13,33931) kA; /.o = 13,61213 kA,

11Una 11Una
3lg=——~——1iXo= =0,979962Zg;
Sl T ol

v = [+ Iwy = (2,76183 - j15,99091) kA; I = 16,22766 KA.

Llev pesynbTaT Takox HaBeAeHo B Tabnuui 11 Ansa nepeBipoYHOl MepeXxi.

CTpyMm KOPOTKOTrO 3amukaHHs Mix dasoto i 3emnieto I"k1 (guB. piBHaHHSA (52) IEC 60909-0):
gs'gq b,

Zy = 55 5 = (073267 + J.24215)0M; Zy = Zoy

Lo L
£y = ) R (2,09396 + j14,39889) Om;
Zos tZa

3 Zys = ZomwKs + 32, = (0,44083 +j0,95- 14,09978) Om-0,99597 + |66 Om = (0,43906 +]79,34081) Om;
Zioe =(3,10149 + j17,49822) Om;

la= ‘"—"@Egﬂ— =(1,39090 - jB,94226)KA; 15 =9,04979 kA,
22+ Zy,

Llev pesynbTaT Takox HaBeAeHo B Tabnuui 12 aona nepesBipoYHOi Mepexi. YacTKoBi CTPYMM KOPOTKOrO 3aMUKaHHS Ha PUCYHKY 5:

.} '.
fms = f:;;; = % zsg:z =(0,00109- j0,49300)xA;
- =a
" ,‘.
lya = !:zp = ;gl "‘Z-:g;!z—q =(0,46255- j2,48775)kA;
f zZ
[oys = =1 =08 _ (000853 j0,55314)KA;
73 Zos+Zep
. o 2
Loy = —:;13—*‘—:"’;— =(0,45510~ j2,427T61)xA.
Lo T Lo

Ha ocHoBi unx pe3ynbTarTiB, AICHKX Nuwe y pasi poboTu reHepaTopa 3 nepe3dyXaAeHHAM, MOXHa BU3HAYUTU HACTYMNHI 3ararnbHi CTPYMU Ha
CTOPOHi eHeprobnoka:

Lhs = L *+ Liys + [gys = (0,01072 - j1,53914) kA;
Ites = Lms + @'Lis + @l s = (0,00744 — j0,06014) KA;
Itss = L + aliys + 8°l s = (0,00744 — j0,06014) KA.

CTpyM 3 HeWTparnbHOI TOYKM TpaHcopMaTopa A0 CTPYKTYPY Y3EMIEHHS:

[tis * Lias + Liss = 31 0s = (0,02560 — j1,65942) KA.



3 OBYUCNIOBAHHSA CUINU CTPYMY KOPOTKOIO 3AMUKAHHA B CUCTEMI HU3bKOI HAMPYIU u,

=400 B

3.1 MocTtaBneHHs 3apavi

Ha pucyHky 6 306paxeHo cuctemy Husbkoi Hanpyr 3 U, = 400 B i f= 50 'y. CTpymm KOpOTKOro 3amukanHs I, Ta i

KOpoTKOro 3amukaHHsa F1—F3. MoxHa npunycTuTi, Wo KOpOTKi 3aMuKkaHHA B Tovkax F1—F3 cTocyoTbesa BigaaneHux Bia reHepaTtopa KOPOTKMX

3amukaHb (aue. 1.3.17 IEC 60909-0).
[aHi npo ycTaTkoBaHHA ANs CUCTEM NPSIMOi, 3BOPOTHOT Ta HYNbOBOI MOCNIAOBHOCTI NogaHo B Tabnuui 3.

Kabens L2

1=4m

KaGene L1

I=10m

3.2 BusHa4aHHS NOBHUX ONOPiB NPAMOI NOCNiQOBHOCTI

3.2.1 MepexHa niHis Kues1eHHsI

U,=400B

Kabens L3 Mositpanxa nikia

p

z

1=20m

1=50m

IEC 964/2000

3riaHo 3 piBHAHHAM (6) IEC 60909-0 3a Cq = Cqp,, = 1,1 (AMB. TaBrmuto 1 IEC 60909-0) otpumyemo Take:

Zan

_Galra 1 _11-20B (0,41xB
Jale & V3-10xA

X=0,995Z5 = 0,531 MOm
Rg = 0,1Xo = 0,053 mOm

2
20xB } =0,534 mOm;

} Ze = (0,053 +j0,531) MOm.

PucyHok 6 — Cucrtema Husbkoi Hanpyrv U, = 400 B 3 ToukaMu kopoTkoro 3amukanHs F1, F2 i F3

Ta6bnuua 3 — [laHi Npo enekTpoycTaTKOBaHHSA ANA NPUKNaay Ha pUcyHKy 6. MoBHi onopu NpsMoi Ta HynboBOI NocnifoBHOCTI (Z2 = Z1)

YcraTtkoBaHHSA

Oawi

Npo yCTaTKOBaHHSA

PiBHsiHHA (IEC
60909-0)

2= 2

Zo)

MOm

MOm

MepexHa niHig
XUBMeHHs Q

U,a= 20 KB; I1g= 10 KA;

€o = Come = 1,1 (Talnuua 1
IEC 60909-0);
Rg=0,1Xg; Xg=0,9952,,.

(6)

£e = 0,053 +j0,531

TpaHcdopmaTtopu
T1 (Dyn 5)

T2 (Dyn 5)

S;r= 630 kBA; Uyyey= 20 kB;
Umy= 410 B; u, = 4 %;
Pur= 6.5 xBr; R[o,,TJR-|-= 1.0;
XCDF!XT ek D,95.

Sir= 400 kBA, Uney= 20 kB;
Umy=4108; v, =4 %;

Pn‘r - 4,6 KB'F: R'n"[fﬂr =1,0;
X*u,'rfx-r= 0,85,

(7—9)
Kra(12a)

Zrx =268 +)10,054

Zmx=4,712 + 15,698

Z.mrrﬂt =268+ ]9.551

Zomx = 4,712 +]14,913

Ninii
L1

[lBa napanenbHi 4-kunbHi kabeni:

I=10 M, 4:240 mm®, migs,
Z.= (0,077 + j0,079) Omikm:
RlDH.= 3.?R|_‘ mL= 1.&1)&.

L2

[lBa napanenbHi 3-kunbHi kabeni:

I=4m, 3-185 mm’, amiominin,
= (0,208 + |0,068) Om/em;
Riow=4.23R,; Xpp = 1,21X,.

OaHi Ta
KoedilieHTn

L3

4-XUNbHU Kabenb:

1= 20w, 4-70 mm®, mige,
Z.=(0.271 + j0,087) Om/xm;
Riox = 3R, Xy = 446X,

R, Xy
R "X
HafdaHi

BVMPOGHMKOM

L4

MosiTpsiHa niHis:
i= 53!!. Gn= 50 mm°, mige;

=04 m;
&.=(0,3704 +j0,297) Omlkm;
R = 2Ry Xy = 3X,.

(14), (15)

Zi+= 0,385 + j0,385

Zenr = 1,425 + J0,715

Zi:=0,416 +j0,136

&iopz = 1,760 + 0,185

Z13= 5,420+ 1,740

Zopa = 16,260 + j7,760

«= 18,50 + j14,B5

Ziowe = 37,04 + j44 55

3.2.2 TpaHccopmaTopu

3rigHo 3 piBHAHHAMM (7)—(9) i (12a) IEC 60909-0:

BU3Ha4YalOTb y TOYKax




a) TpaHcdopmartop T1:

Zpy < thm Uiy _ 4%  (410BY
100% Sy 100% 630xkBA

_ P _ Rm-Ufwy _6,5xBT-(410B)
ETEN Sh {630 kBA):

= ':'I"' ‘100%=1032%; ux = .Juf, ~Uf =3,865 %;
T

X1 =\izil'l —R;s =1ﬁ,312 MUM;
Z.,=(2,753+10,312) Om;

=10,673mOm;

R

=2,753mMOMm;

Upy

Kri=0,95-—m=__ p, 108 ngee
" 1706 "2°770.6.0,00865 OO
Z1 = Z;,Kry1=(2,684 + j10,054) Om.
b) TpaHnccopmaTop T2:
Ui 4% (410B)
z ZUmz_ v _ . —16.81 ,
"7100% S  100% 400kBA  OC10MOM
Bera -Ufrav _ 4,6 XBT-(410B)?
Ry = = = .
T2 st (400 xBA)? 4,833 MOm;
2., =(4,833 + |16,100) Om;
Kiz=095—22 =005 +05___qg75
5 0.6xm 140,6-0,09831 070

Zrax =Z K2 =(4,712 + j15,698) Om.

3.2.3 JliHii (kabenbHi ma nosimpsiHi)
a) Ninis L1 (aBa napanenbHi kabeni):

Z,,=05(0,077 +jD.G79}% 10 km = (0,385 + |0,395) MOm.
b) NMiHia L2 (gBa napanenksHi kabeni):

Z,, =0,5(0,208 +jG.DGS)?$ ‘4 m=(0,416 + j0,136) MOm.
c) JliHia L3 (kabenb):

2., =(0.271+ jEI.DB?]%E .20 M= (5,420 + [1,740) MOM

d) Ninis L4 (noBiTpsaHa niHis):

. P Om-mm* Om, Gn

Bl oMM S5704 2% e 14,’—_4,55 ;

7 g 54m-50 MM’ KM 1 r -

. we(1  d 4 4m-10* Be( 1 0,4m Om
Xww=2rf—|—+In— |=2n-50 —+1 =0,297 —;
M En[4+nr] © T2xAmm (4 0455107 m Y

Z., =(Rla+]XL) = (0,370 + J0,297)- % -50M = (18,50 + j14,85)MOM.

3.3 Bu3HavyaHHs NOBHUX ONOPIB HYNbLOBOI NOCNiAOBHOCTI

3.3.1 TpaHcghopmamopu
Onsa TpaHcdopmatopiB T1i T2 3 rpynoto 3'eagHaHb Dyn5 BUpoOHUKM HapgatoThb Taki BiAHOLLEHHS:

Rmt = R‘; Ta X,.m = 0.95Xt mHB. Taﬁnuu.w 3:'
Pasom 3 kopuryBanbHuMu KoedpilieHTamu noBHoro onopy K. 3 3.2.2 Bu3HayaloTb MOBHI OMNOPW HYNMbOBOI MOCMIAOBHOCTI

TpaHcgopmMaTopiB:
Ziomik = (R + j0,95 X1 )Kr = (2,684 + [9,551) MOwm;
Zorax = (R + j0,95 Xp)Kr = (4,712 + j14,913) mOm.
3.3.2 JliHii (kabenbHi ma nosimpsiHi)
a) Ninis L1:
Riow = 3.TR0 Xiow = 1.81X01 5 3BOPOTHIM KOHTYPOM MO YETBEPTOMY MPOBIAHUKY Zons = (3,7Rus +]1,81X,) = (1,425 + J0,715) MOm.

b) Ninia L2:

Ry = 4,23R; Xy = 1,21X_ 3 noBEpHEHHAM Ha NOKPMBI:

Ziowz = (4,23R0; + j1,21X0) = (1,760 + j0,165) MOm.

c) Ninis L3:

Ry = 3Ry Xge = 4,46 3l 3BOPOTHUM KOHTYPOM MO YeTEEPTOMY NPoBiaHKKY, 06onoHul Ta yaemneHHi:

Zioys = (3R + 14,4BX5) = (16,260 + |7,760) MOm.

d) Ninis L4:

MosiTpsiHa NiHisA 3 R(O)L =2R i X(O)L = 3X nia yac 064NCrIOBaHHSA MaKCUMAIIbHOT CUIM CTPYMY KOPOTKOO 3aMUKaHHS:



Ziona = (2R + J3X) = (37,04 + j44,55) MOm.

3.4 O6uucnioBaHHA ii Ta lp AnA TpudasHMX KOPOTKMX 3aMUKaHb

3.4.1 Toyka kopomkoz2o 3amukaHHs1 F1

3.4.1.1 3rigHO 3 pUCYHKOM 7 ANA CMCTEMW NPSIMOI NMOCNIQOBHOCTI BU3HAYaloTb HaBeAEHWUI HWKYE MOBHUW OMip KOPOTKOTO 3aMUKaHHS B
Touui F1:

+ Ehn(Zm + gl.'l + le:' = (1.381 + IB'?%] MOMm.

Z.=Z
- - Lyt €y +Z+ Ly,



Lo £
=4
2o Zu Zi.
[~}
Zri Fi L
cll,
el
I
Of == IEC 965/2000

PucyHok 7 — Cuctema npsmoi nocnifgoBHOCTI (3ridHO 3 pucyHKoM 6) aAns obuncnoBaHHs ii 'y Touli KOPOTKOro 3amukaHHs F1

MakcumaribHa no4aTkosa cuna CTpyMy TpugasHoro KopoTkoro 3amukaHHs (piBHsHHs (29) IEC 60909-0), sikwo ¢ = C . = 1,05 (tabnmus
1 IEC 60909-0):

= cUy _ 105-400B
V32, '-E'?.UU3MOM

=34,62 KA.

Mpuwmitka. BiamiHHicTb Big pesynbTtaty IEC 60909 ronoBHMM YMHOM CripuymMHeHa HoMiHanbHot Hanpyroto 400 B (IEC 60038). PisHuus yepes
BUkopucTaHHs Kr ctaHoBuTb nuwe 0,25 %.

Yepes Te, WO Z, 0GUNCTIIOIOTL Y KOMMIIEKCHUX YKCTaXx, JIETKO BU3HAYMTK /p 3a METOAOM (D), O BUKOPUCTOBYE BiaHOLWEHHSA R/X B To4ui
KOPOTKOrO 3aMuKaHHS abo 3a MeToAoM 3 BinbLUOK TOYHICTHO (C).

3.4.1.2 MeTog (b): BigHoLLeHHs NOBHOro onopy B TOYLi KOPOTKOro 3amuvkaHHs (avB. 4.3.1.2 IEC 60909-0)

R _R :
i 0,279,
K= 1,02 + 0,986 = 1,445 (piensnnn (55) IEC 60909-0).
Ockinbku BigHoweHHs RIX, wo gopisHioe Zt2k + ZL1 + ZL2 Buwe 3a 0,3, noTpibHO BMKOprcTOBYBaTH koediuieHT 1,15 B meTogi (b) (avs.
4.3.1.2b) IEC 60909-0).

fom= 1,15% 42 1§ = 1,15-1,445 - /2 - 34,62 kA = B1,36 KA.

3.4.1.3 MeToq (c): ExBiBaneHTHa YacTtoTa 3 R/X3 pisHsaHHs (59) IEC 60909-0 MoeHwi onip Zc = Rc* X, obumncneHu 3rigHo 3 MeToA0M
(c) 3 exsiBaneHTHoto Yactotolo f. =20 'y (f = 50 'u). Mpoueaypa oGuMCIioBaHHSA aHanoriyHa oBuMcntoBaHHo Zn. ane BUKOPUCTOBYE Taki

BenuunHn 20 Mu:
Zoe = (0,053 + j0,212) mOm;
Zrice = (2,684 + [4,0212) MOM; Zra = (4,712 + ]6,279) MOM;
£u1e = (0,385 + j0,158) MOm; 2,5, = (0,416 + jO,054) mOm;

L Lrame + Zire + Zizc) :
Z =z + =TIKCAS=T2ME " =lte " =02 21 ?
o i Tt i Py, NS

R_R f _1874mOm 20Ty _, .
X X, f 2707TwmOm 50Fy '

K= 1,02 + 0,98e™"" = 1 447;
o= XaV2 It = 1,447 - 234,62 kA = 70,85 KA.

Mpumitka. MeTo (a) B LboMy pasi He 30BciM aaekBaTHul (auB. 4.3.1.2 IEC 60909-0). Lieit meToa noTpibHO BMKOPMCTOBYBATU NuLLE SK NepLue
HabnXKeHHs1, SKLWo 0BYUCTIIOTE CUMY CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHS NiLle 3 peakTBHUMYK onopamu. MeTog (a) npuasoamnts Ao k = 1,46 Ha OCHOBI
HaiMeHLmnx BigHoweHb RIX 3 Ztitk i ZT2K + ZL2 + ZL1. Axwo mepexHy niHito xuBneHHs 3 Rgi/Xq, = 0,1 Takox po3rnsigatoTb sK BigranyXeHHs Mepexi, To
BM3HaYalTb koedilieHT k(@) = 1,751 MakcumanbHy cuy CTpyMy KOPOTKOro 3amukaHHs ip(a) = 85,5 kA > /Wc) (ame. 2.3 IEC 60909-1).

3.4.2 Toyka KOPOMKO20 3aMuKaHHs F2
+ (Zrwe + 2N Lrax + Z.2) = (1,977 + 6,827) MOwM;
Lyt Lt L+ 2y
I cU, - 1,05-400B
J3z, /37,107 mOM
O6uucnioBaHHsa 3a metogom (c) (ame. 4.3.1.2 IEC 60909-0) npusBoamTb OO TaKOro:
£, =(1976+ j2,733) mOm;

gi e gﬂt

= 34,12 kA,

—_—t . fe e =0,289;
X X f 2733mOm 50Ty

o= X v/2 Iy = 1,432-J2-34,12 kA = 69,10 KA.

Mpumitka. OcTaTouHe BigHOWEHHA RIX GinbLIOK Mipo BM3HAYaAETLCS ABOMA Bifrany>XeHHsMu ZT1K + ZL1 i thk + ZI_2 3 RIX = 0,294 Ta RIX = 0,324.
Lli aBa BigHOWeHHs1 aHanoriyHi R/X ~ 0,29, wo npusBoanTbL 40 Ky = 1,431. ObuncnioBaHHs 3a metogom (b), ane 6e3 gopaTtkoBoro koediuieHta 1,15
nNpu3BOAUTL [0 TAKOrQ:

sy = Kav2 14 = 1,432+ /2 -34,12 kA = 69,10 KA.

3.4.3 To4yka KOpomkKo20 3aMuKkaHHs F3



;' = gu + (gT'FK +gl.l}{‘_-!m + gu)
Lot L+ L+ 2y,
o= cU» __ 105-400B
V3Z. /3-34,914MOm
Z.=Zpp + Zya + 214 = (1,976 + j2,733) MOm + (23,90 + j6,636) MOm;
R _R. f. _25896MOM 201’u=11m:

+ 213+ £, =(25897 + j23,417) MOwm;

=6,95 kA;

X X. f 9369MOm 50y
loter= ¥y ¥2 I = 1,056 2 6,95 kA = 10,38 KA.
3.5 O6uucnioBaHHs I, Ta Ip1 ANA KOPOTKUX 3aMuKaHb thaza—3emns

3.5.1 Toyka kKopomkozo 3amukaHHs Ft

Ha pucyHky 8 306paxeHO ekBiBaneHTHy CXemy CMCTEMM MpPSMOI, 3BOPOTHOI Ta HyNbOBOI NOCMIQOBHOCTI Mepexi ANs pUCYHKa 6 3 KOpOTKUM
3aMuKaHHAM hasza—a3emMns B Touui F1.

Zin = & = &x = (1,881 + j6,764) MOm (awe. 3.4.1);

¥4
2o = _mmx{Z:nmn +z:u1u + zmu} = (2,140 + |6,009) MOM;
Ligjrin + Epoyran + Zigps + Zioya

it Lo+ Ly = 22, + Zppy = (5,902 + j19,537) mOm.

MoyvaTkoBY CMIy CTPYMY KOPOTKOIO 3aMMKaHHA dhaza—3eMnsi po3paxoByoTh 3rigHO 3 piBHAHHAM (53) IEC 60909-0:

jo_V3cUs _3.105-4008
[2Z,,,+Z,,| 20,409 MOM
MakcmanbHUin CTPYM KOPOTKOTO 3aMUKaHHS /p1 PO3PaXOBYIOTh, BUKOPUCTOBYIOUM KoedilieHT Key™ 1,447 i3 cuctemm nNpsiMoi NOCIiAOBHOCTI B
3.4.1:
= i V2 Iy = 1,447 - J2-35,64 kA = 72,93 KA.
MpumiTtka. Iig yac BUKOPUCTOBYBAHHS Z,c) i Zto* B fOKMaaHiLLOMy 06uYMCreHHi Ky T@ /

R _2R.+Rex f _5828MOM 20Ty
X 2X+Xex f T.B75MOM 50Ty

g = 1,02 + 0,986 = 1,423;
= X2 1 = 1,423 235,84 kA = 7172 ¥A.
Y ubomy pasi BigMiHHICTb cTaHOBUTb Bcboro 1,7 %.

= 35,64 rA.

p1(c) MOXHa BM3HAYNTU TaKe:

=0,296,

Q
2 Za \
ey
Z'-'l ;p Z.
- =
g‘l’llt h Itll gu
—=——=1—4
F1 <") T clls
i CucTema npamal nocnigosHocTi _‘E—
1
Q Zis Za A by = b= b= 5":' Y
B s ey - e |
gﬂ. EI..‘I ZLC
— ==
g'ﬂi “ [Wl ZL\
—{=}—+—=1—
- Cwcrema ssopotHol nocninosroctt
Zow Zons 1
R T e ST
Zowa Lo
r—i{=r—{T=1
gm‘rtn '“' e zmu
1—5—4——3—————-
- CucTema HynsoBOT NocNigoBHoOCT
I

IEC 966/2000

PucyHok 8 — Cuctema npsimoi, 3BOPOTHOI Ta HyNbOBOI NOCMIAOBHOCTI i3 3'egHAHHSIMM B TOMLi KOPOTKOro 3amukaHHsa F1 ans obuncnioBaHHs 1"k 1

3.5.2 Touka kopomkoz2o 3amukaHHs1 F2



2oy =& = 2= (1,977 + j6,827) MOm (ave. 3.4.2);

_(z 1 +Z 1 Z +Z
Z,,, = Somx* £ou Xwrax + Ziopz) =(2,516+ j6,109) MOM;

zIUJTTK + gmnm +* gmu + z[uu

= MU, _3.105-4008
'2g|1: + g{o|| 20,795 MOm

= 34,98 kA;

i = X v/2 15y = 1,432+ /234,08 kA = 70,84 kA,
3.5.3 Touka kopomkoz2o 3amukaHHs1 F3
Zin=Zm =2, = (25,897 +23,417) MOm (ave. 3.4.3);
Zioy = Zow + Zioys + Ziows = (55,816 + 158,418) MOwm;
= V3l _3:105-4008
22,, +Zy| 150,550 MOm
v = K V2 15y = 1,056 24,83 kA = 7,21 KA.

=483 kA,

3.6 Pe3ynbTaTn 064MCNeHb

Y Tabnuui 4a HaBegeHo pe3ynbTaTi ANns Npyknagy Ha pUcyHKy 6 Ans NOBHMX OMOPIB i CUI CTPYMY KOPOTKOro 3aMukaHHs. Y Tabnuui 4b
nogaxo [xoynesui inTerpan (piBHaHHA (102) IEC 60909-0).

Tabnuusa 4a — MoBHi onopu KOPOTKOrO 3aMWUKaHHS i CTPYMU KOPOTKOro 3aMuKaHHS

To4ka KopoTKOro
3aMUKaHHSA MOMm MOMm KA KA KA KA —
F1 7,003 6,421 34,62 70,85 35,64 72,93 1,03
F2 7,107 6,601 34,12 69,10 34,98 70,84 1,03
F3 34,929 80,79 6,95 10,38 4,83 7,21 0,70

[ xoyneBun iHTerpan po3paxoByoTb Y TOUKax KOPOTKOro 3aMmmkaHHa F2 i F3 Ha puCyHKY 6 3 BUKOPUCTOBYBaHHAM KOeilieHTiB T i N Ha
pucyHkax 21 i 22 IEC 60909-0. KoediuieHT T po3paxoBytoTb 3a piBHAHHAM Ty Aogatky A IEC 60909-0. TpusanicTb BigcikaHHA (TpMBanicTb
KOPOTKOro 3amukaHHs k) Ans 3anobixXHWKIB BU3HAYal0Tb HA OCHOBI HaJaHWX XapakTepuCTUK Ans 3anobikHMKIB HU3bKOT Hanpyru 250 A.

Tabnuusa 4b — [[xoynesui iHTerpan sanexHo Big ', B TouLi KOPOTKOro 3amukaHHa F2 i F3

[hxoynesun
Touka Touka ]
iHTerpan
KOPOTKOro KOPOTKOro Tun 3axucty Ty K m" n? )
(piBHAHHS  (102)
3aMuKaHHS 3aMUKaHHSA
IEC 60909-0)
KA — c — — (kA)%c
F2 ", =34.12 0,06 1,43 0,197 | 1 83,61
" ABTOMaTUYHUIN
F3 ", = 6,95 0,06 1,06 | 0,059 |1 3,07
BUMMKay 250 A
F3 I",=4,83 0,06 1,06 0,059 | 1 1,48
F2 I =34,12 <0,005 — — — <0,563)
F3 I",=6,95 3anobixHuk 250 A 0,02 1,06 0,178 | 1 1,19
F3 1", =4,83 0,07 1,06 0,051 1 1,72
D PospaxoBytoTb 3a piBHAHHSM m (auB. godatok A IEC 60909-0).
2) BinpaneHe Bif reHepaTtopa KOpOTKe 3aMUKaHHs: /, = ", n=1.
%) XapakTepucTtuka BifcikaHHs 3anobixHuKa.

Mpumitka. 3a NeBHOI TPMBANOCTi KOPOTKOrO 3aMUKaHHS T,, WO [OPIBHIOE TPMBASOCTI AN @BTOMATMYHOIO BUMUMKaYa 3 npuknagy, Ans HanGinbLOT cnnn
CTPYMy KOPOTKOIO 3aMUKaHHSA Mae MicLie MakcumanbHuin [xxoyneBui iHTerpan. A 3a NnpsMo NpOTUNEXHOI XapakTepUCTMKM 3anobidkHuka 3 Nnpuknagy Mae micue

Hanbinblwnii [xoynesBuii iHTerpan i3 HaiMEHLLOK CUIOK CTPYMY KOPOTKOrO 3aMuKaHHS (Le Moxe OyTu OfMHMYHE KOpOTKe 3aMuKaHHS da3a—s3emns, SK B
npuKnagi B TOYL,i KOPOTKOro 3aMmukaHHs F3).

4 OBYUCNIOBAHHA TPUDA3HUX CTPYMIB KOPOTKOIrO 3AMUKAHHSA B CUCTEMI CEPEAHbLOI HAMNPYIU. BMNJIMB
AOBUI'YHIB

4.1 MNocTaBneHHs 3agavi

Ha pucyHky 9 300paxeHo cuctemy cepeaHboi Hanpyrm 33 kBe kB (50 Iy). Cuny CTpyMy KOPOTKOrO 3aMMKaHHSA OBGYMCriioBaTUMyTb 3
ACVMHXPOHHVMMM ABUTYHAMU 3 XXMBIEHHSIM Bif WKWHKU 6 KB i 6e3 HuX, Wwob nokasatu ix BNAMB Ha CTPYMM KOPOTKOTO 3aMWKaHHSI B TOUL KOPOTKOrO
3amukaHHA F.

MiacraHuia 33 kB/s kB i3 ABOMa MepexHUMK TpaHcopmatopamu no S = 15 MBA xmuBuTLCA Yepes Asa TpuxuiibHi kabeni 30 kB Big
MepeXHOI MiHiT muBneHHs 3 U, o= 33 kB i/ 4= 13,12 KA (SQ=\/3 Ural'ka=750 MBA (aus. 1.3.6 IEC 60909-0)). Lito iHcbopmallito Mpo MepexHy
NiHito XXMBMNEHHs, 06umcnery BignosigHo Ao IEC 60909-0, Hagae eHepronocTavanbHa KOMMaHisi.



O6uncniolThb Nuwe 3 KOMMNEKCHUMK ornopamu (ave. 4.2) i 3 peakTuBHMMKU onopamu (ave. 4.3), wo6 nokasaTh pisHUL MiX Humu. Lle
HeobxigHo, Wo6 nokasartu, Wwo y 6aratbox BUNagkax Ha piBHi BUCOKOT Ta cepeAHbOi Hanpyru byBae AOCUTb BUKOPUCTOBYBATW PEaKTUBHI OMopK
KOPOTKOrO 3aMMWKaHHSA ernekTpoycTaTKOBaHHA nuwe nig 4Yac obuncrioBaHHs TpudpasHUx CTPYMIiB KOPOTKOro 3amukaHHs. Kpim TOro,
obuncnoBaHHS NPOBafATb 3 BEMMYMHAMM CUCTEMUW BIZHOCHUX OOaMHWLG (AuB. 4.4).

OBuncneHHs cumm CTPYMy KOPOTKOrO 3aMMKaHHS METOAOM HaknafaHHs nofaHo B 4.5, i BOHO nokasye, Lo pe3ynbTaTy 3HayeHb CTPYMIB
KOPOTKOro 3aMWKaHHS 3anexaTtb Bif NOTOKOPO3MNOAifnly HaBaHTaru, Hampyrm B TOYLi KOPOTKOrO 3aMUKaHHA nepef BUHUKHEHHAM KOPOTKOro
3aMUKaHHS | NONOXEHHSIM NepemMukaya BiaranyxeHb TpaHcOpMaTopiB Nig HaBaHTarow (QMB. PUCYHOK 9).

Ha pucyHky 9 306paeHo cxeMy 3'eqHaHb TpudasHoi cuctemm 3miHHoro ctpymy 33 kB/é kB i gaHi eneKkTpoycTaTkoBaHHS.

4.2 KomMnnekcHi o64ncnioBaHHA 3 aGCONOTHUMM BeNMYMHaMm1
KomnnekcHi onopu KOpoTKOro 3aMukaHHs B Tabnuui 5 po3paxoBaHO Ha OCHOBI AaHUX Ha pUcyHKy 9 i pieHAHb IEC 60909-0.

Cuny cTpymy KOPOTKOrO 3aMukaHHsi /"y TO4Lj KOPOTKOrO 3aMuKaHHA F BU3HayalTb i3 KOMMIEKCHOrO CKMadaHHA 4acTKOBUX CTPYMIB
KOPOTKOro 3amMmuKaHHs Ha pucyHky 9 (aus. 4.2.1.2 IEC 60909-0).

L= Lins + Lo * L + Lo,

Ae 1"\ ;o — YacTkoBa cuna CTpyMy KOpPOTKOTO 3aMUKaHHS Bif TPbOX NaparnenbHux ABuryHis 3 P, = 1 MBT koxeH (p1cyHoK 9), ki po3rmsgatoTs

K OOWH eKBiBaneHTHU asnryH M2.

h!apma NiHIR XMBNEHHA
wa= 13,12 ¥A; (S = 750 MBA)
RofXa=10,1
Q J‘ Ue=33xB
KaGens 1 KaBesns 2
Rui = 0,1 Omikm Riz=0,1 Omikm
X =0,1 Om/em Xi2=0,1 OMikm
1=485km 1=4B85 M
T T2
~ -
-S.rn =15 MBA t __\‘J.rml . 33xB S‘n2=1geh‘§lsh
Unry = 0,6 % M Unma = U,
i G % e 63 thrz =15 %
i:ﬂ- ’-911. ’B‘[\- -;l'n l!l-{".ﬁp {:1:_. l‘rr:.. -sz. l'xn
U, =6xB
R ‘
cB1 cB2 CB3
Heobeprose
HEBaHTANEHHA i fon o
() fan
554 e Bl .
L
M1 M2 :
&9 Lk
ACHHXDOHHIAR aBiAryH M1: Tp BcuHXpoHH] gBrryHa, Akl POIMMALAKTS AK OOHH BXBIBANEHTHHA
Ug = 6 ¥B; P = 5 MBT; asMryH M2, Kowes 3 Hu mae Tax XapaxTepucTrem;
€08 @ = 0,86; n, = 0,97; Uy = 6 kB; Py = 1 MBT;
lallu=4;p=2. €08 gw = 0,83; nu = 0,94;

hallu=585p=1.
IEC 9672000

PucyHok 9 — [laHi ans mepexi cepeaHboi Hanpyrn 33 kB/6 kB



Tabnuua 5 — OBYMCreHHA NOBHUX OMOPIB KOPOTKOTO 3aMWKaHHSI eneKTpoycTaTKoBaHHA i Z

KOPOTKOro 3amukaHHs F 6e3 aBuryHis (aBTomaTnyHi Bummkadi CB1 i CB2 posimMkHeHi)

k(1,72) B TO9W

Ne YcTtaTkoBaHumn

PiBHsHHS (IEC 60909-0) i obumcneHHs

MosHwi onip, Om

MepexHa niHiga
KUBMNEHHS

(8)

5 _Calo 1_ 11:33x8 _(63:8Y
ot — '_1— #
S, B 3-1312kA | 336B

sz 0.9’95_Zm:- R{xz 0>1XI}|
o= Ro + | X

(0,0582)

0,0058+0,0579

2 Kabenb L1 (= kabenb
L2)

1. . Om 638 Y

R =RL|{E =0.1—“' -4,85 KM[ 3348 ]
3

X = Xll.J‘;' =U.1%--4.358M[§-'-3E]
t KM

33xB
gLn = Ry 4]_)‘1_1»

0,0177+j0,0177

TpaHcdopmaTop T1
(= TpaHchopmatop T2)

ue  Uhy _15% (B,3xB)
100% S« 100% 15MBA
Un  Uhy _06% (83xB)
100% S+« 100% 15MBA

(g] XT|=‘QIZE'|_R1!'|

Crmar
12a) Kr =0,05———™ ___ -,
fn i 1+0,6-0,1499

Zrm = (R + | XKy

(7)) Zn=

8) Rn=

(0,3969)

(0,0159)
(0,3966)

0,0152+j0,3803

4 L1+T1=L2+T2

gL!K“ ‘_-!Ttl - gLﬂ * zm

0,0329+0,3980

(L1 +TDI|(L2 + T2) y
napaneni

i+ Zow)

0,0165+j0,1990

MosHwMI onip
6 KOPOTKOrO  3aMWMKaHHSA
6e3 ABUryHiB

1
guu.'m =Zg +E{£u|+ L)

0,0223+j0,2569

7 OsuryH M1

Osuryn M2
(Tpy npuctpoi 1 MBT)

_1 UL _1(6B)

lallu S 4 BMBA

3 Sw = Pul(cos punw) = 6 MBA

(26) zy-1_1 Uw_1 1 (6xB)
3lrflw S 3 55 1,28MBA

3 Su = Pul(cos pamia) = 1,28 MBA

(26) Zu =

1,500

1,705

Cymy I" 14 + I"y71 Ha BTOPUHHIi CTOPOHI TpaHC(HOPMATOPIB BU3HAYaloTb 3 BUKOPUCTOBYBAHHAM Zy1.12)3 Tabnwuui 5.

" - clhn 11-6xB j

e+l = = - =(1.28-J14,72)xA;

ot = g = (0.0223+ j0.2568)om 120 114T2)
cun 1.1'6‘“3

=14, T8 KA.

] L]
Tarimay =|ﬂn+£rr:|=

V3Zi1n  3-0,2579 Om

YacTkoBy cuny CTpyMy KOPOTKOTO 3aMUKaHHS ABUIYHIB BU3HaYatoTh i3 ZMi i Zm2, BukopuctoBytoun RM = 0,1XM i Xm = 0,995ZM (ame.
3.8.1 IEC 60909-0) ona acuHXpoHHUX ABuryHis 3 PrM/p > 1 MBT.

. o Bl 11-6xB .

Fow = = =(0,25-j2,53 z
b= 3z~ Ja(0.149+ 1403 om0 IZSIA
Eomolh it68 =(0,22- j2.22) KA.

e BZe  J3(0170+]1,696) Om



[v=(1,75 - j19,47) kA
[v=19,55 KA.
3rigHo 3 4.3.1.1 i piBHsiHHAM (57) IEC 60909-0 makcmanbHy cuny CTpyMy KOPOTKOIO 3aMUKaHHSA BU3HA4aloThb Tak:
lo = lorvvay * fowr * fn = (37,21 + 6,29 + 5,52) kA = 49,02 kA
3 YaCTKOBMMMW MakCUManbHUMK CuaMmm CTpyMy KOPOTKOIO 3aMUKaHHS;
forira) = KV20rm = 1,782 14,78 kA = 37 21%A
3 RIX = 0,022 Om/0,257 Om i k = 1,78 (piBHAHHS (55) IEC 60909-0);
oy = K21y = 1,752 2,54 ¥A = 6,29 KA
3rigHo 3 4.5.2 i piBHAHHAMYK (70) i (73) IEC 60909-0 cTpyM BigKNMIOYEHHA CUMETPUYHOIO KOPOTKOrO 3aMUKaHHS 3 MiHiManbHUM YacoM 3aTpUMKu
toin = 0,1 C BU3HAYaOTb TAKUM YMHOM:
I = vz * haoy + b = ":r".ﬂh * PGunl sy + MGzl ez}
h=(14,78 + 0,80 - 0,68 - 2,54 + 0,72 - 0,57 - 2,23) kA = 17,08 KA:;
3w = 0,62 +0,72 ™ * = g,80;
gw =0,57 +0,12-In2,5 = 0,68;
Hwz = 0,62 + 0,72 % %" = g 72

G = 0,57 + 0,12 - In1,0 = 0,57.
MakcumanbsHe 3aTyxaHHA nepioquHoro CKnagHuka id c CUnn CTpymMmy KOpPOTKOro 3aMMKaHHA 3a t= tmin = 0,1 C MOXHa Ol_liHI/ITI/I 3a piBHFlHHFlM

(64) IEC 60909-0.

Liei ctanui cknagHuK CTpyMy Manmii MopiBHAHO 3 /.
Ockinbku acUHXpOHHI ABUryHU He BNNWBAIOTL HA CTPYM CTanoro KOpOTKOro 3amukaHHs (/i = 0, lwz = 0), TO y pasi KopOTKOro 3aMUKaHHs Ha
Krnemax CTpyM CTanoro KopoTKOro 3aMukaHHs B F HabyBae 3HavYeHHs:
loe = faequr + facun + lgera = (1,420 + 0,155 + 0,137) ¥A = 1,71 KA;

igemry = JEI'::"_T;_.EMM’ =1,420 kA;

laewn = V2 iy @2 RXi) = 0,155 KkA;

incne = V2 lng @2 MASNa) 2 135 (A
4.3 O64ucnoBaHHS i3 peaKTUBHMM OMOPOM KOPOTKOro 3aMUKaHHS eNeKTpoyCcTaTKOBaHHSA

OBuMCnIoBaHHA i3 peakTUBHUM OMOPOM €fleKTPOyCTaTKOBaHHA AiCHe, nuwe Konu Rk < 0,3Xk (avB. 4.2.1.11EC 60909-0). Akwo us ymosa

3a40BOIEHA, TO Le BigobpakaeTbCA Ha PUCYHKY 9.
Tabnuua 6 onucye npoueaypy NpUbIM3HOro 06YNCNEHHS ka T2) BMIMBY ACUHXPOHHMX asuryHiB (CB1 i CB2 posiMkHeHi).

Tabnuua 6 — OGuNCreHHsS peakTUBHMX OMOPIB KOPOTKOrO 3aMUKaHHS eneKTpoyCcTaTKoBaHHS i XK(Ti 12 B TouLj
KOpPOTKOro 3aMmukaHHs F
Ne YcTanoBaHHS PiBHsAHHSA (IEC 60909-0) i obumcneHHs MosHwi onip, Om
MepexHa niHia calla 1 11:33xB  (63xB 5
1 68) Xo= = ; 0,0582
XUBMEHHS (XaQ = ZQ) © = N 31312, | 3388 ( )
Kabenb L1 | Om 63xB '
2 XL“=X|_JE?—=D_1H-4.BSKM{ 33'@] 0,0177
3 | TpaHcdopmatop  T1 7 Xp, o Hem WUiww _ 15% (B3 xB)*
(X;=Z;) "T100% Sm 100% 15MBA
Crass 11 (0,3969)
12a) K:=095 =0,85
(o) e e, 108018 0,3805
Ky =0,959
X = XKy
4 L1+T1=L2+T2 Xin+ Xrve = Xim + Xrax 0,3982
1
5 (L1 +T1))|(L2 + T2) E{XL“ *+ Xrw) 0,1991
MoBHUA onip 1
6 KOPOTKOrO  3aMUKaHHS Xany, 13y = X + EI:XL" * Xuw) 0,2573
6e3 ABUTYHIB

Cvna cTpyMmy KOPOTKOrO 3aMMKaHHSA /"(T“Tz) 6e3 ABUryHIB:
cU, 11-6 kB

P = =14,81kA.
N i V3-0.25730u

Llen pesynbTat Ha +0,2 % Bigpi3HAETLCA Bif pe3ynbTaTy, BU3HAYeHOro B 4.2, Yepes3 He3HayHe BigHOLWeEHHS RIX TpaHcdhopmMaTopis.
PeakTuBHi onopwu Ta 4acTKOBi CTPYMW KOPOTKOTO 3aMUKaHHA ABUMYHIB:

1 Ul _ 1 (BkB) )
=B T 450M; fan= :
hallu Swm 4 6MBA SO0 Iy =254 B

1 1 UW_ 1 1 (6xBY
s Mo DT 1,705 OM; Mo =2,23 KA.
3 hnll Sw 3 55 1,28MBA M flo

Xm

Kz




KLU0 aCUHXPOHHI ABUIYHW BMMUBaKOTb HA CTPYM KOPOTKOro 3amukaHHsa B F (CB1 i CB2 3amkHyTi), TO CymapHy cuny CTpPyMy KOPOTKOro
3amukaHHs B F BU3Ha4aloTb TakuM YMHOM:
Ie = laran + Lan + lue = (14,81 + 2,54 + 2,23) kA = 19,58 KA.
Llen pesynbTat npubnusHo fopiBHioe pedynbtaty B 4.2 (1" = 19,55 KA).
MakcumanbHy Cuily CTpYMy KOPOTKOTO 3aMUKaHHS BU3Ha4aloTb 3 BUKOPUCTOBYBaHHAM R/X TpaHcgopmatopis: R/X; = uglu,. = 0,6
%/15 % = 0,04 (Ha KoHcepBaTVBHIN CTOPOHI) | Rm/X = 0,1.
Iy = dggrirzy * dns + e = (39,57 + 6,29 + 5,52) kA = 51,38 «kA,

3 iy = XmrpV2 i = 1,89-4/2-14,81KA = 39,57 KA;
o = Kouny V2l = 1,754/2 2,54 kA = 6,29 KA;
vz = KpmV2 e = 17542 2,23 %A = 5,52 kA,

Lien pesyrbTar (/, = 51,38 kA) npubnunsHo Ha 5 % BuLLe, HiX Pe3ynbTaT KOMMMEKCHOro 0B4McneHHs B 4.2 (i, = 49,02 KA).
O6uucnioBaHHs /, i |, Bxe onucaHo B 4.2.

4.4 O64YnCnNIOBaHHA i3 BeIMYMHaMM y BiAHOCHUX OAMHULIAX

Ockinbku B LibOMY pasi AOCTaTHLO BUKOPWCTOBYBATU NWLLE PEaKTUBHI OMOPW Mif Yac OBYMCIIOBAHHSA CUMN CTPYMY KOPOTKOrO 3aMMKaHHS, 5K
nokasaHo B 4.2 i 4.3, To 064MCOBAHHSA Y BIAHOCHUX OANHULAX Tpeba NpoBOAUTM 3 peakTUBHUMK ONopamu efneKTpPoyCTaTKOBaHHS.

[na obuncneHHs y BifHOCHNX oanHMLAX (B.0.) NOTPiGHO BMBpaTu ABi 6a30Bi BennymHu. Lii 6a3osi BenuunHm (iHaexkc R) matoTb ByTu Takumu:

Ug =U,=6kBaboUg =U_ =33kBiSg =100 MBA.

Taknum YMHOM, BENNYUHM Y BIGHOCHUX OQNHMLSAX (i3 3ipOYKOI0™ Yy BEPXHBOMY iHAEKCI Nepes NO3HaKo) BU3HaYaloTh Tak:

L] U Ld !UR L] Z‘S - S
U=~—; f=—-—; Z:-——R' = —
Un Sa uz Sa

Akwo cuctema He nocnigosHa, 10610 U1 /U7y @ U, lU,; \yy TO HOMIHAMBHWA KOEILiEHT TpaHcdopmalii, NoB's3aHui 3 Hanpyramu,
BUMIPIOBaHUMW Y BiHOCHUX OAMHMUSAX (B.O.), CTaE:
Unw Ursa _33kB GkB

Unv Unsna 6368 33kB
Mpoueaypy obuncroBaHHSA PeakTMBHOIMO OMNOpy KOPOTKOTO 3aMMKaHHSA *Xk(T1iT2) 6e3 BMNUBY ABWIyHiB onucaHo B Tabnuui 7 (aHanoriyHo

"t = =0,9524.
Tabnuui 6).

Tabnuua 7 — O6GuYMCNEeHHs peakTMBHUX OMOpiB KOPOTKOrO 3aMWUKaHHS eNeKTPOYCTaTKOBaHHS Y BiHOCHUX
oanHMLAX i *X, T2) Y Touul” KopoTKoro 3amukaHHsa F

Ne YcratkoBaHHS PiBHsAHHSA (IEC 60909-0) i obumcneHHs PeakTtnsHui onip, B.O.
1 MepexHa niHisa . " X
p Y I:ﬁ:l kacﬂf"m._l_z 1,11'.0. . 1 01617
XVBIEHHS S 47 J3-433e0, 0,9524° '
2 | Kabenb L12 Om 100 MBA 1
X, _x‘.r—-—mm—- 4B5KM ——— - ————
L = Xy Ut w N KM (@3:B) 095247 0,0491

3 | Tpanctopmatop T19 | () oy _ thr Uw Sa_ 15% (6,3xB)' 100 MBA
100% Sr UL 100% 15MBA (6xBY

m=
(128) Kr =095 —Cm= __ 0954 (1,1025)
1+0,6- X 1+0,6-0,15 10573

Kr =0,959 (gue. Tabnuumo 6)
"Xrm = XKy
4 L1+T1=L2+T2 "Xoar Wrm = Wim + Won 1,1064

5 (L1 +T1))|(L2 + T2) l['X“ - .ch] 0.5532
3 ,
6 PeaktnsHuin onip
KOPOTKOrO 3amukaHHsi | Kuremn = Xa +%('Xw+ “Mre) 0,7149

(B.0.) 6e3 gBuryHis
D 1"q * URISR = 13,12 kA « 33 kB/100 MBA = 4,33 B.0.
2 Ur=33«B.
¥ Ug = 6 KB.

Cvna cTpyMy KOPOTKOrO 3aMMKaHHSA *I"k(T1 2) 6e3 ABUryHIB:

i U, 11-18.0.
AT . . =0,8884 B.0.;
DB Xaas N3-07148 8.0, '
S 100 MBA

frmn ="k U—: =0,8884 e T 14,81 KA.



PeakT1BHi ONOpM Ta CUNN CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHS aCUHXPOHHUX ABUMYHIB Y BiGHOCHUX oanHMusax (U, = Ug =6 kB):

oy —_ 1 Sa_1 100MBA

= A = 4,167 8.0,
M il Su 4 6MBA 8o
. 1 1 S 1 1 100MBA
o= ——— = =—AT .0.;
M= S inlle Sw 3 55 128MBA 11080
c'Un _ 11180

- - g Sﬁ
= =0,1524 B.0.; laws = lows-— = 2,54 gA;
J3-"Xu 34,167 B.0. Y

¢'Us _ 11180 S

iz = = =0,1348.0.; Jovz ="Tivz — = 2,23 KA.
=B " %e J3-473580. B T 7

AKLLO aCUHXPOHHI ABUTYHW BNAMBAIOTb HA CTPYM KOPOTKOIO 3aMUKaHHA B F, TO
1= "Tarian + “Ton + “lae = (0,8884 + 0,1524 + 0,134) p.o. = 1,1748 8.0.;
v _am SR 100 MBA
fe ="l 'U—R =1,1748 B.D.'-—"BT
PesynbTaTy LbOro 064MCreHHs y BiGHOCHMX OOMHULSIX JOPIBHIOTL pedynbTatam B 4.2.
MpumiTka. AKLLO B LbOMY BUNaAKy He BpaxoBYETbCSA kKopuryBanbHuii koediuieHT KT (KT = 1,0), To pesynbTaT 6yae Takum, wo fgopisHioe I"k(T1, T2) =
14,35 kA = 0,97 » 14,81 KA.
Akwo obumcniooTb 6e3 *tr (*tr = 1,0), ane 3 Kt = 0,959, To pesynbTat gopisHioe I"k(T1, T2) = 16,33 kA = = 1,10-14,81 KA. Axwo He
BMKOPUCTOBYIOTh Hi KT, Hi X TO pesynbTaT gopisHioe I"k(T1, T2) = 15,83 kA = = 1,07 - 14,81 KA.

'f:.m =

=19,58 kA.

4.5 O64yncnoBaHHA MeTOAOM HaKnagaHHA

lonoBHY Mpoueaypy BU3HAYaHHS CTPYMIB KOPOTKOFO 3aMMKaHHS i YaCTKOBMX CTPYMIB KOPOTKOrO 3aMuKaHHS MeTOAOM HakragaHHs
onucaHo B IEC 60909-1.

CTpyMuM KOPOTKOrO 3aMUKaHHS 3anexaTb Bi MOTOKOPO3MNOAiNY HaBaHTarn A0 KOPOTKOro 3aMuKaHHs, po6oyoi Hanpyrv cuctemm 33 kB i
6 kB i nonoxeHHs nepeMukaya BigranyxeHb TpaHcgopmaTopiB Mifg HaBaHTarow (pucyHok 9). HaBeaeHa Hwxk4ye iHdopMaLis 4oAaTKoBO A0
BXe HasiBHOI B 4.1 i Ha pucyHKy 9 HeobXigHa Onst MeToay HaknagaHHs:

a) TpaHccopmaTop T1, T2:

Mepemukay BiaranyxeHb nig HasaHTarow p. =+ 18 %; u , = 16,5 % ana +p_ia_ = 14,0 % ana -p_.

b) CTpymn HaBaHTaxeHHS Ha LWKnHi 6 KB 1O KOPOTKOro 3aMukaHHs (BEpXHil iHAeKe b):

[ = (0—2,75) KA 3 cos <p® = 0,8 a60 cos ¢b* = 0,9, BUHAYEHMIN HA OCHOBI PIBHSAHHSA SP = 73 ubr®,

c) Poboui Hanpyr A0 KOPOTKOrO 3aMUKaHHS:
U = (6—6,6) kB; U,=6kB; U, =7,2«B (IEC 60038);
Ub = (30—36)kB; U, =33kB; U, =36 kB (IEC 60038).

YacTkoBy cuny CTpyMy KOPOTKOrO 3aMUKaHHSA Iuk(T1, T2)s" obuucnioBaHy MeTogoM HaknagaHHs (iHaekc S), nig vac XuBNeHHs Big 060x
TpaHcOopMaTOpiB BU3HAYAKTL HA OCHOBI HAKNaAaHHSA CTPYMY HaBaHTaKEHHS /" (T1.T2) AO KOPOTKOrO 3aMM1KaHHA i cTpymy Iuk(T1, T2)Ub 3anexHo
Bif, Hanpyrun ub:

v
+ .
Ji[n,sg,(r1+}1-(:_fa+c.sa }] (1

b ']
f’mn.rm =lirory Higrirge = .":nm

MosHun onip Z(f) = Z;i(f)= Znft) TpaHcdopmaTopis (6e3 kopurysarnbHOro koedilieHTa) 3anexwts Big (hakTMYHOTO koediuieHTa
TpaHcopmaii i(u,. > u,(t) >u,_).

BigHowweHHsa mix Hanpyramu i UbQ i Ub B ocTaHHilh TOYLj KOPOTKOro 3aMyKaHHS BU3HaYatloThb PIBHAHHSAM:

Ua= t[U" +V31(0.5Z: (1) + ,120.55 )}- 2)

Ha pwucyHky 10 B nepwiomy Bunagky 306paxeHi pesynbTaTy piBHAHb (1) i (2), SKWO nepemukay BigranyxeHb nepebyBae B HyNbOBOMY
nonoxerHi (t=t, = 33 kB/6,3 kB = 5,238 i u,(f) = u,. = 15 %; ug, = 0,6 %), 3anexHo Bia napameTpis S8 (cos ¢* = 0,8) i Hanpyr UP. Kpim Toro,
BMIIMB COS @° 3a3HayYeHU Ansa npuknagy UP = 6,0 kB. OuikyeTbes, Wo Hanpyra Ug mae 3HayeHHs B Mexax 33 kB (UnQ) i 36 kKB (UmQ).

Ha pucynky 11 306paxeHo pesynbTartu Cunu CTPyMy KOpPOTKOTO 3aMUKaHHS /, g, BU3HAYEHi METOLOM HaKMadaHHsi B TOYLi KOPOTKOTO

3aMukaHHA F (pucyHok 9), skwo yBiMkHeHi aBuryHu (M1 i M2) i nepemMukavi BigranyxeHb nig HaBaHTarow MatoTb Pi3Hi NonoxeHHs. Kpim
TOrO, B HWXKHIN YaCTUHI PUCYHKa rpaciiyHO MPEACTaBneHo U, (f). Y KOPOTKOMY 3aMUKaHHi curia CTpyMy 4O KOPOTKOTO 3aMUKaHHS [OPiBHIOE

HY I, TOMY CyMapHy CUIy CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHS B TOYLi KOPOTKOFO 3aMUKaHHS BU3HAYaloTb TakuM YMHOM:

!:5 = rlqn.TzJ-l.‘ + i::m.mw' (3)
3
Ub
I =
L N Lwiluz (4)

Zyt Ly



i /"(T1 T2)Ub 3rigHO 3 piBHAHHAM (1).

1 16 T
]
o O O N
2O I w20

Ko 12

co®
15 - 68 B | iai® v 208
[7emny Sl SO A _gj.z_'____u/msz'f

/ /_ :J‘l:ﬁ_. : ‘/" [
/ l 08 &
15"@%":.7—*‘———?"— S et e o
| - 38
g8, cos¢ =09 il e
i I - 1 s go=0 |
= q-u_..ﬁ-—""'—- U‘=5.3 Kaﬁ,r_—-';s'mu_-_,ulﬂ J— 36 Una
| e — Un.:E‘Dv.B, e 5
--—-"'""--.-‘ — —_ o e = -3
e e e 09 @
- 34
- 3
—— j: Sl Um
0 5 10 15 20 25 MBA 30
5§ —
IEC 96872000

PucyHok 10 — Cuna cTpymy KOpOTKOro 3aMuKaHHs | K(T1,T2)s- PO3paxoBaHa MeToloM HaKraaaHHs (S), nopiBHioBaHa 3 | K(T1,T2)EC: PO3PAXOBAHNM METOOM
ekBiBaneHTHoro mxepena Hanpyrv |[EC B TouLji KOPOTKOrO 3aMUKaHHS, 3anexHo Bia HasaHTarm SP i nanpyrm U®

Ak popartkoBy iHpopmauito HaBoasaTe pobody Hanpyry. MNepemukay BigranyeHb TpaHCcoOpMaTopiB y HYNEOBOMY MOMOXEHHI.

Ak NpyKnaan B 06UMCTIEHHI BUKOPUCTOBYIOTL Taki HaBaHTar: SP = 0, SP = 15 MBA i SP = 30 MBA 3a cos@® = 0,8 B fianasoHi Hanpyr1
Big UI=30 kB oo Ul =36 kB = UmQ.

Ha pucyHky 11 ginsHka MOXNMBMX CTPYMIB KOPOTKOrO 3aMMKaHHS 0CoOnMBO 06MeXye MakcmMarnbHy Hanpyry UbQ =U

mQ*
21 ’
U=7.2xB
KA TR~ o e e e 45 %
fs
20
6,9 xB
et R R o ] S - 19,55 kA
6,6 B
19 -
NN S, S L5
17 \
N U;}e\
a0xp--8°=%0 _ap B
18 .wfsmm-m B
1 g°=0 Ut =30¢B
17
%
/- 16
15 w(f)
Ue=15%
e 13
t-18% [ﬂ L+18%
4,295 4,766 5,238 5710 6,181

Koadviuient Tpancopmauiif ——=
IEC 969/2000
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UP i HaBaHTaru SP (cosg)P = 0,8)

5 OBYNCNIOBAHHSA TPUDAIHUX CTPYMIB KOPOTKOIO 3AMUKAHHA OANA EHEPIOBTOKA CTAHLUII TA
OOMNOMDKHOIT MEPEXI

5.1 MNMocTaBneHHs 3apavi

TpudasHi CTpymn KOPOTKOro 3aMyKaHHSA B TOYKax KOpOTKOro 3amukaHHst F1—F5 Ha pucyHky 12 pospaxoBytoTb 3rigHo 3 IEC 60909-0.

EHeproGnok craHLii (S) i3 S, = Sir = 250 MBA 3'eiHaHO 3 MepexHOt TiHie XuUBNeHHs i3 U, o = = 220 kB. ®aktniHa cuna ctpymy
KOPOTKOro 3aMUKaHHSA OOpPiBHIOE I"KQ = 21 kA i jaeTbCsl eHepronocTa4anbHo KOMMaHiel B pedynbTaTti o6uMcneHHs BignosigHo o IEC 60909-0,
C=Cpu =11 (S = \/38"nQ I"«q = 8000 MBA). OanHU4HW#A TpaHCOPMATOP OCHALLEHWUA NepemMukadiem BiAramnyxeHb nia HaBaHTarot Ha cTo-
poHi Bucokoi Hanpyrm (ame. 3.7.1 3 IEC 60909-0). JonomixHuii TpaHcdopmatop AT — TpnobmoTkosuid TpaHccopmatop (aus. 3.3.2 3 IEC
60909-0) i3 ABOMa BTOPUHHUMM OBMOTKaMK, sKi XUBMATH ABi OKpeMi AoMoMixHi winkm B i C i3 u = U - = O kB.

Mig yac obuncnioBaHHA CUMK CTPYMY KOPOTKOTO 3aMukaHHs B F2—F5 noTpibHO BpaxoByBaTh BNNMB aCMHXPOHHUX OABUMYHIB CEpPEaHbOI Ta
HU3bKoT Hanpyru (aue. 3.8 3 IEC 60909-0). Mpynu OBUryHiB HX3bKOI Hanpyru, 3'eaHaHi 3 wuHammn D i E, po3rnsaatote sik ekBiBaneHTHi ABUMYHU
(ams. 3.8.2 3 IEC 60909-0).

KiHUEBi CTPyMM KOPOTKOrO 3aMWKaHHS ABUIYHIB cepedHboi Hanpyrn M1—M14 i rpyn ABWryHiB Hu3bkoi Hanpyru M1—M26 pospaxoBaHi B
Tabnvusax 8 i 9, BukopucToBytoum Tabnmuto 3 3 IEC 60909-0. MNoBHMMYM onopamu cnonyyYHUx kabenie Mix LUMHaMK | ABUryHaMKU HEXTYIOTb. ToMy
pes3ynbTaTy OyayTb NPUGNN3HUMN.

OuikytoTb, LUO BCi aCMHXPOHHI ABUIYHW MpauloloTb 3a pPi3HOI HaBaHTaru. Lle Takox npu3BoguTb 00 HabnvxkeHux pesynbTaTiB. Cyma
HOMIHaMBHOT MOBHOT MOTYXXHOCTI 8CUHXPOHHUX ABUTYHIB Ha WuHi B focsrae 3 Sz = 40 MBA i Ha wwhi C npubnusHo 3S .. = 30 MBA. Ha
BiAMIHY Bif LMX HOMiHamNbHMX MOBHUX MOTYXXHOCTEW, MaKCUMMaribHa OOMOMiKHA HaBaHTara nig 4Yac poboTu eHeprobrnoka craHuii npubnusHo
pocsrae 25 MBA — SI’ATA =0,1"- SrG B eHepreTUYHin cTaHLii, igo npautoe Ha Byrinni.

Y 5.3.4, wo po3srnagae KopoTke 3aMuKaHHsi B F4, MoXkHa nokasaTu, Lo ABUMYHU 3 XXMBMEHHAM nuwe Big WnHWM C 3MiHIOTb MEHLUE HixX Ha 1
% MoYaTKoBY CUMy CTPYMy KOPOTKOrO 3amukaHHs I".,. OTxe, pesynbTatu CTpyMiB KOPOTKOrO 3aMvikaHHs B F4 npubnnaHo ioeHTUYHI, AKLLO

asuryHn M8—M14 i rpynu asuryHis M21—M26 He npautoroTs.

MepexHa niHia MHENEHHA

[ra =21 KA, RolXa = 0,12 ({fam = 5,25 KA)

Aonomixxni TpaschopmarTop AT:
Sitan = Simac = Sirec = 25 MBA

Uy = 21 KB,'. Ugp = Ugc = 10.5 kB
UnA.:Um;:?%',Um! 13%

Piss = Pusc = 59 kBT; Pegc = 114 kBt

QpauHKHKuiA Tpancgopmarop T:
Srr_-' 250 MBA. Urrn'uh'u.'rw =250 xBf21 kB
Pe=21 12 %; u, = 15 %; Pur = 520 kBT
Fenepatop G:
So=250MBA; Us=21kB, ps=25%
R =0,0025 Om; x5 = 17 %; Xam = 200 %
cos s =0,78

DonomixHui wrHonposig B

Us=10kB

jpreasen

M7 M6 M5 M4 M3 M2 M1

Aonosinxuia wrHonposig C
U, =10kB

| eboddod

MQ M10 M11 M12 M13 M14

=17 6 05307 15 31 68 Py= 51 15185 0,7 0,53 2
2x Ix 2x 1x 2% 1x 2x 1x1x2x1x2x2x1x
S, -
T26 ;
NogpoBuui gue. B Tabnuui 9 D Moppobuyi ame. B Tabneyi 9
FS
) M26
Mpyny gewryHie
L — | U

MogpoBuui gne. Ha pUCYHKY 14 1 151 8 Tabnuyl 8 IEC 970/2000

PucyHok 12 — [laHi ansa eHeprobnoka craHLii (reHepaTop i oAVHWYHWUIA TpaHcopMaTop 3 NepeMuKadem BigranyxeHb Mif HaBaHTaro) i AONOMIXKHa Mepexa 3
ACMHXPOHHUMM ABUTYHAaMU CePeHbOI | HU3bKOI Hanpyrm

5.2 [NoBHi onopu KOPOTKOro 3aMUKaHHA efeKTPOoyCTaTKOBaHHSA

5.2.1 MepexxHa niHiss )XuesieHHs1
3rigHo 3 3.2 i piBHAHHAMM (4) i (5) IEC 60909-0 noBHwmiA onip Z o MepexXHOI NiHIT XMBNEHHs BUSHa4aloTh sk I, = 21 KA, Ry/X,=012ic=



ax = 1,1 (tabrmug 1 IEC 60909-0).

clhg _11-220«B
Lo=—"- =6,653 Om;
Bk VB2A *

Z _ 6,6530m

= E = 6,606 Om; Ro =0,12Xa;
JI+(Ra/Xa)  J1+(0,12) T s

£, =(0,793 + j6,606) Om.
[nsi 064McrneHHs MakcMManbHOT CUMM CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHSI B TOYKaX KOPOTKOrO 3amMukaHHa F2—F5 noTpibHo BMKOpUCTOBYBaTH

3HaYeHHA Z BignosigHe /" Qmax = 52,5 kA (guB. 4.2.1.3 IEC 60909-0). Ikaax 3 RQ/XQ = 0,1 ouiHIOTb Nif Yac NnaHyBaHHA CMCTEMMU

Qmin’

XKMBIEHHS, BPaxoBYHUM pecypc eHeprobnoka craHuii;
Zors, = cUa _ 11-220kB

i — =
VA Rore  V3:525 KA
amin = (0,265 + j2,648) Om,
5.2.2 EHepz206510k cmaHyii
5.2.2.1 l'eHepamop:

Z, =Ra + X3 = (0,0025+ ]0,2999) Om; Z;=0,2999 Om;

Xi Us_17% (21xB)°
g Ny w0 M e
“"100% So 100% 250 MBA 2099 Om.

Mig Yac oBYMCioBaHHS K Ta ig BUKOPUCTOBYIOTL YsiBHUIA onip R, 3.6.1 IEC 60909-0):

Rai = 0,05X; (S, 2100 MBA);

Zor = Ry + X3 = (0,0150 + 0,2999) Om.
5.2.2.2 O0uHu4HUl mpaHcghopmamop
3rigHo 3 3.3.1 IEC 60909-0 noBHuIA onip ogMHNYHOrO TpaHchopMaTopa Ha CTOPOHI BUCOKOI Ta HU3bKOI Hanpyry 0BYMCIIOTL Tak:

Uw  Ubw _ 15% (240 kB)?

=2,6610m;

“00% S. 100% 250MBA - 58 OM: _
R = Par 2% _ 0 so By (240KB)° 0 oo e U Ubw
s% (250MBAJE AT OM= 0% S,

3ﬂﬁ=ﬂ'1-100%=0.203%;
Sn

X = Zhw — R = 34,557 Om
Znw = R + [Xnwv = (0,479 + j34,557) Om.
MoBHMI ONip KOPOTKOTO 3aMUKaHHS OAMHUYHOTO TPAHCHOPMATOPa CTOCYETHCA CTOPOHN HU3bKOT Hanpyru 3 . = 240/21 kB = 11,429:

1 .
Zrnv=Zny 3 =(0,0037 + j0,265) Om; Zr.v =0,265 Om.

5.2.2.3 EHepe206s10Kk cmaHuii (00UHUYHUU mpaHcghopmamop i3 nepemMukadyem gidzanyxeHb Mo HagaHmMazoro)

3riano 3 3.7.1 IEC 60909-0 1 U = U: Ky = 02 Yhv Crne

Us Uhw 1+|x3 IrESIﬂtP-u

_(220B)" (21xB)" LY
(21xB)* (240kB)* 1+|0,17-0,15/-0,6258

Z; = Ks(t'Zs + Zry);

=0,913

=0 913[[240;‘;3 ] (0,0025 + j0,2999) Om -+ (0,479 + 34,557) Om | = (0,735 + [67,313) OM.

BukopucToBytoumn ysiBHe 3HaquH9|WRG, BM3HA4aloTb HABOEHWI HIDKYE NOBHUIA ONip;
£ = (2,226 + j67,313) Om; (R /Xy =0,033).

5.2.3 JonomixHi mpaHcghopmamopu
MoBHI onopu cucTtemMu NpsiMOi MOCHIAOBHOCTI TPMOOGMOTKOBOrO TpaHcdopmaTopa AT (puUCyHOK 12) Ha CTOpoHi A BM3HavalTb 3a

piBHsiHHAM (10) IEC 60909-0:

P ) +] Uxnn | Uria :{ﬁ,ué1s+j1235:lGM
£ 100 % 100%J3rm .

o o f;-m 100 % | Uxs = /Ul —Uds (piBHRHHS (10d) IEC 60909-0);

ITAR

L = 2,5 =(0,0416 + j1,235) Om;

Unrac Uxsc \]Um\ .
Z =
Zoe = [1W%+I1W%J3 =(0,0804 + j2,292) Om.

KopmryBaanl KoediLliEHTN MOBHOrO OMopy Ky MOXHa BU3HaunTK 3a piBHsHHAM (13) IEC 60909-0 3 X1pg = Xyac =0,07i X1ge = 0,1299:

A
Krag =Krac = "‘“._._
ran = Krac = 0,95 170,6-x 1,003;
Cmax
Koz =0,95 ——— =0,969.
b 140,6- xrsc

CkopwurosaHi ZABK | ZBCK NMpu3BOASATH [0 CKOPUTOBAHWX MOBHWX OMOpIiB ZAK. ZBK | Z., (piBHsHHA (11) IEC 60909-0) npuHumnosoi



€eKBiBaneHTHOI cxemu, nogaHoi Ha pucyHky 7b IEC 60909-0:

b =%{szm +KracZ e — Kvsc Zoc ) = (0,0028 + j0,1275) O

Zow = Zox = %(ngm +KnneZng ~ KracZe) = (0,0390 + [11105) Om.

5.2.4 TpaHcghopmamopu Hu3bKoi Hanpyau 2,5 MBA ma 1,6 MBA

3rigHO 3 pucyHkOM 12 Ha pgonomixHin wuHi B € m'ate TpaHcdopmatopiB (Big T15 go T19), a Ha gonomMikHin wwuHi C € n'atb
TpaHcdopmartopis (8ig T21 po T25) 3 S = 2,5 MBA, U, y/U,7; =10 kB/0,73 kB (Tabnuuga 8). Takox HassHi TpaHcopmatopu (T20) i (T26)
38, =16 MBA, U, /U, 4, =10 kB/0,42 kB (Tabnnus 8), npueaHani ao wuH B (T20) i C (T26). KoxHuMM i3 Lyx TpaHCGOpMaTopis XMBUTL rpyny
aCUHXPOHHMX OBUryHiB (tabnuusa 8). MosHi onopu TpaHcdopmaTtopiB po3paxoByloTb 3rigHo 3 3.3.1 IEC 60909-0 i kopuryBamnbHUM
koedpivieHTom K_ i3 piBHsAHHSA (12a) IEC 60909-0, BpaxoBytoun AaHi, HagaHi B Tabnuui 8.

5.2.4.1 TpaHcghopmamopu S = 2,5 MBA (8i0 T15 do T19, eid T21 do T25)

Uoris Umnisw 6% (10KkB)?
Z = . = 9 -
TV =100% Sms  100% 25MBA > OM
2 i
Rusn = Praris o2 _ 00235 MBr-—10*B)___ 6 3760m (un = 0,94%);

s (2,5MBA)?

risie = (0,376 + j2,370) Om;
Crmax 11

Kriswy =0,95 =0, =1,009;
T 170,65 °®770,6.0,0593  "%®

Zris = (0,379 + j2,392) Om;

{Z‘HEM = Z'ﬂer weey Z‘I’TIH\I'I(- Z‘I"Z‘H‘Nlﬂl anay zﬂEHUK)‘

5.2.4.2 TpaHcgpopmamopu S, = 1,6 MBA (T20, T26)

2 2
z _ U Urraon e 6% (10kB) - :
"™ T100% Smo  100% 16MBA 10 OM
Utraonv (10 kB)
Reraony = Puren —5—=0,0165 MBT- ———__ = . = -
mw =L =3 T (1.6 MBA)? 0,645 OM; (Us = 1,03 %);

Zraomw = (0,645 +[3,694) Om;

Kraowy =0,95—2"= __ g5 M1___
1+ 0,672 1+0,6-0,0591
Zraowe = (0,651 + 3,728) Om.

Ha cTopoHi Hu3bKoT Hanpyru:

=1009;

1
Zraow = Lraow 77 =(1138+6,516) MO (t, = 10 kB/0,42 kB);

K =D.95--L. =095__._1.*1_.
e 140,6xrm ' 1+0,6-0,0591
Z ok = (1,096 + B,277) Om.

=0,963;

Ta6bnuua 8 - [laHi wopgo TpaHcdopmaTopie 10 kB/0,73 kB i 10 kB/0,42 kB, AaHi wopno rpyn ABUIYHIB HU3LKOT
Hanpyry i YacTKOBUX CTPYMIB KOPOTKOro 3aMUKaHHSA LMX rpyn ABUryHiB B F4

Fpynu ﬂBMryHiB_ 1? 12 2 20 2 MpumiTkn

TpaHcdopmaTopis 19 15—19 15—20
S, T MBA 2,5 12,5 1.6 141 [aHi Hapae BUpOGHMK
Urhy KB 10 10
Uiy KB 0,73 0,42
Ukr % 6 6
Pt kBT 23,5 16,5
P MBT 0,9 4,5 1.0 55 [HaHi npo rpynu ABuryHis
", KB 0,69 0,40
COSP\Nim — 0,72 0,72
I r/w — 5 5 [us. 3.8.2 IEC 60909-0
Rm/X — 0,42 0,42 [us. 3.8.2 IEC 60909-0
Ko — 1,3 1,3 [us. 3.8.2 IEC 60909-0
St MBA 125 6,25 1,39 7,64
Rthvk Om 0,379 0,651 Ous.5.2.4
Xthvk Om 2,392 3,728
Rm Om 0,0295 0,0089 R, =0,42X,
Xm Om 0,0702 0,0212 Xy = 0,922 Z,,"




I"m KA 5,491 10,532)
Ru=Rut?, Om 5,536 5,045 tr = 10 kB/0,73 kB abo
X=Xt Om 13,179 12,018 tr = 10 kB/0,42 kB
RenvictRwe Om 5,915 1,183 5,696 0,980 Ha ctopoHi 10 kB
XrnviHXme Om 15571 | 3,114 15,746 2,600
IZrpvkt 2ol Om 16,657 | 3,331 16,745 2,779
Perrar 2Vrra kA | 0381 | 1906 | 0379 | 22853) |U,=10kB

c=1,1

" 2,, i3 pisHsiHHS (26) IEC 60909-0.
2)

3)

YacTKoBUIN CTPYM KOPOTKOro 3amukaHHs B F5.
YacTKoBWIN CTPYM KOPOTKOrO 3amukaHHs B F4.

5.2.5 ACUHXPOHHIi dsuayHu

[aHi woao NoBHMX ONOpPIB KOPOTKOTO 3aMUKaHHA ABWUIYHIB cepefHboi Hanpyrn M1—M7, 3'egHaHux i3 wuHoto B, i asuryHie M8—M14, 3'egHaHux i3
wuHoto C, nokasaHi Ha pucyHky 12, nogaHo B Tabnuui 9. Bukopuctosytoum piBHsHHA (26) i (91) IEC 60909-0 i Bpaxosytouu, wo B ubomy pasi U, = U,
BMKOPUCTOBYIOTb HaBeAEHEe HWKYe PiBHAHHA 3 Tabnuui 9 ans obuncneHHs I"kM:

f:“: cUn _cUn'h' !nj _chFllf
V32, :E_ I UuN3 o

[aHi Wwoao noBHUX OMOpIB KOPOTKOIO 3aMUKaHHSA rpyn ABWUIYHIB HW3bKOI Hanpyry nogaHo B Tabnuui 8. Y uin Tabnuui TakoX onuMcaHo YacTKOBi
CTPYMM KOPOTKOrO 3amukaHHs rpyn gsuryHiB (M15—M20) Ha cTopoHi BUcokoi Hanpyru TpaHcdopmaTtopiB T15—T20 y pasi KopoTKoro 3amukaHHsi B F4
(wwrHa B Ha pucyHky 12).

5.3 O6uncnioBaHHA CUNU CTPYMY KOPOTKOroO 3aMUKaHHA

5.3.1 Touka kopomkozo 3amukaHHs F1

Curny cTpymy KOPOTKOrO 3aMuKaHHsi /'y F1 MoxHa oGuMCnnTh ik cymy /i /”g. Cuny cTpymy /,  BU3Ha4Yal0Tb Ha OCHOBI zs 3rifJHO 3 PIBHAHHAM (21)
IEC 60909-0 aonsi eHeprobnoka cTaHLUii 3 nepeMukayeM BigranykeHb nig HaBaHTarow. BpaxoByBaTu acMHXPOHHI ABWUIYHW OOMOMDKHOI Mepexi He
BapTo, TOMY LU0 iX 3aranbHUi BNAVB B LbOMY pasi meHwwe Hix 1 % Big i (ams. 5.3.3).

5.3.1.1 [loyamkosea cuna cmpymy KOPOMKO20 3aMUKaHHS I’

el _ 11:220 kB

= = =(2,502 - j20,850) KA;
" J38Z, 3(0,793 +|6,606) Om ¢ ! ]'

U H
[, = 2 112208 - (0,023 - |2,075) kA;

V32, J3(0,735+)67,313) Om
I = o + Iis = (2,525 — 22,925) kA; It = 23,064 KA.

5.3.1.2 MakcumaribHa cuna cmpyMy KOPOMKO20 3aMUKaHHs /,
3 oB4YMcneHHs NoOBHOro onopy ZQ BMXOAMTb, WO Rq/Xq = 0,12 i ka = 1,704. Ha ocHpBi obuncneHHs noBHoro onopy Zsr (aue. 5.2.2) Bu3HavaoTb
BiJHOLLEHHS RS/XS/‘ =0,033i Ks =1,908.

o =l *+ Ips = Kaf2 lia + Xs/2 11s = 1,704 - J2- 21 kA + 1,908 - /2 - 2,075 KA = 56,21 KA.

5.3.1.3 Cuna cmpymy 8UMKHEHHSI CUMEMPUYHO20 KOPOMKOZ20 3aMuKaHHs |,

h = ha * hs = Iia + 1Ll = 21 KA + 0,850 - 2,075 KA = 22,78 ¥A
3 Hoy = 0,62 + 0,726 (pisHanHs (70) IEC 60909-0 anA ty, = 0,1 c).

Tabnuua 9 — [laHi Woa0 aCUHXPOHHUX ABUMYHIB CepefHbOT HanpyrM Ta iX 4acTKOBi CTPYMM KOPOTKOTO 3aMUKaHHS B TOYLL KOPOTKOro 3aMuKaHHS Ha
wuHax B (F4) i C, signosigHo

[onomixxHa
wnHa B (Touka kopoTkoro 3amukaHHs F4) C
>
OBuryH >
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 (8—
HOMep (1-7)
14)
P KBT 6,8 3,1 1,5 0,7 0,53 2 1,71 — 5,1 3,1 1,5 1,85 0,7 0,53 2 —
KinbkicTe — 2 1 2 1 2 1 2 — 1 1 2 1 2 2 1 —
Uy KB 10 10 10 10
cosQ — 0,89 0,85 0,88 0,85 0,75 0,85 0,85 — 0,87 0,85 0,88 0,85 085 0,75 0,85 —
N — 0,976 0,959 0,962 | 0,952 0,948 096 0,96 — 0,973 0,959 0,962 | 0,959 0,952 0,948 0,96 —
1
IlnjlrM) - 4 - 4 -
KinbkicTb
nap
) — 2 2 1 3 5 3 3 — 3 2 1 3 3 5 3 —
nornocis
P




MBA [ 1566 3,80 3,54 0,87 1,49 2,45 419 32,0 | 6,02 3,80 354 | 2,27 1,73 1,49 245 21,3

L Zlm KA 0,904 0,220 0,205 | 0,05 0,086 0,142 0242 | 185 [ 0,348 0,22 0,205( 0,131 0,90 0,086 0,141 [ 1,23

PrM/p — 3,4 1,55 1,5 | 023 011 067 0,57 — 1,7 155 150 | 062 023 0,11 0,67 —
RM/XM — 0.1 0 15 — 0,1 0,15 —
Km — 1,75 -1,65 — 1,75 1,65 —
H

(t,=0.10) | — 0,796 — 0,796 —
2)

q

(tys=0.1¢) | — |[072 062 062 | 039 031 052 050 — | 063 062 062|051 039 031 052 —
3)

IZkaM KA | 398 097 090 | 022 038 062 1,06 | 813 | 153 097 09 | 058 044 038 0,62 | 541
o KA | 985 240 223 | 051 089 145 247 (1980 3,79 239 223 | 135 103 088 145 | 13,12
I kKA | 228 048 044 | 007 009 026 042 | 404 [ 077 048 044 | 024 0114 0,09 0,26 | 2,42
Zwm Om | 160 658 7,06 | 2874 16,78 1020 597 | 0,782 | 4,15 6,58 7,06 | 11,01 14,45 16,78 10,20 | 1,173
Xm Om 0,995Zm 0,9892,, 0,777 0,9957, 0,9892,, 1,165
Rm Om 0,1Xm 0,15Xy, 0,089 0,1Xm 0,15X, 0,138

D1 aillan = 44 (ame. 5.2.5); 1 = c(l, /1),
24 (0,1 ) = 0,62 + 0,72e~°""™ (piBHsIHHsI (70) IEC 60909-0).
(0,1 ¢) =057 +0,12InP_ /p) (piBHsHHs (73) IEC 60909-0).

BiaHoweHHs O/k3 BM3HA4aloTh Tak:

o _lis _ 2,075 kA (240 B/ 21 KB)_ 4 45
s ha 6,873 kA TR

5.3.1.4 Cvna cmpymy cmarnozo KOpomKo2o 3aMuKaHHs /,

kmax

h=ha+ hs = kg + hushe = 21 KA + 1,65-0,601 KA = 22 KA.

KoedpiuieHT A, = 1,65 BU3Ha4alOTh 3 puUCyHKa 18a) IEC 60909-0 ans Xgsat = 2,0, skwo Hanbinblia MoxnuBa Hanpyra 30ymkeHHs B 1,3
pasy binbLua, HiXX HOMiHanbHe 30YyMKeHHS 32 HOMIHANbLHOT HaBaHTary, i 6inbla 3a koedilieHT NOTYXXHOCTI ANnsi HESABHOMOJOCHOTO reHepaTopa
S ; = 250 MBA (takox aus. 2.5.2.2 IEC 60909-1).

5.3.2 Toyka kOpomko20 3aMuKkaHHs F2

3riaHo 3 pucyHkom 13 i 4.2.1.3 IEC 60909-0 noTpibHO obuncnoBaTn obMaBi YaCTKOBI CUIN CTPYMY KOPOTKOIO 3aMUKaHHst /A (piBHsIHHA (35)
IEC 60909-0) | /1 (piBHsAHHs (37) IEC 60909-0), OCKINbKA Hambinblue 3Ha4eHHs Luux ABOX CTPYMIB BUKOPWCTOBYIOTL, WOG po3paxyBaTy WnHY
MiX reHepaTopOM i OAMHUYHMM TPaHCGOPMaToOPOM i W06 BU3HAYMTV aBTOMATUYHWIA BUMMKAY, SKLLO €, MK reHepaTOpOM i OQUHUYHUM TpaHCc-
cdopmaTopoM.

5.3.2.1 [Moyamkosi cunu cmpymy KOpomkoeo 3amukants " i " .

L cUs  _ 11-21xB
V3KesZa 3-0,994.0,2999 Om
3 piBHAHHAM (36) IEC 60909-0:
Crra _ 11
1+ X3 8inQs 1+0,17-0,626
i Zg 3rifHo 3 5.2.2
clUs 11-21kB

&5 1| +/3]0,0057 + j0,285 Om
rflgﬂmn
3aranbHuit CTPyM AN BUGOPY WUH MK reHepaTopoM i OAMHNYHUM TpaHCOPMaTopOM BU3HAYaoTb AOAABaHHAM / 1 i/
y 5.3.3. .
lir + lauar = (46,79 + 6,35) KA = 63,14 kA;
L% *+ Lisaarl = [1,76 — | 53,08] KA = 53,11 KA.
5.3.2.2 MakcumarbHi cunu cmpymMy KOPOMKO20 3aMUKaHHS /pG ma /pT
ipa = Ka 2 Ig = 1,86 - 2 - 44,74 kA = 117,69 kA
3 RIX = Reu/X = 0,051 x5 = 1,86 (pisHsitsn (55) IEC 60909-0);
lor = Kr4f2 iy = 1,94 -2 - 446,79 kA = 128,37 kA
3 RIX =0,0057 Om/0,285 Om = 0,02 x; = 1,94,
5.3.2.3 Curnu cmpymy 8UMKHEHHSI CUMEMPUYHO20 KOPOMKO20 3aMuKaHHsi I ma I,

= 44,74 KA

Kgs =

=0,994

l':T -

=46,79 kA

Loy +

kvar+ PO3PaxoBaHNnx



Jos = lea = 0,71-44,74 kA = 31,77 kA
ap=062+072e""*"“=071; twm=0,1¢
3a lio/lc = 44,74 kA/B,87 kA = 6,51;

Iy = I (Binnanewe sin reHepaTopa KOpoTKe 3aMUKaHHA (piBHaAHHA (65) IEC 60909-0)).
5.3.2.4 Cunu cmpymy cmasozao KOpomKo20 3aMUKaHHS | ma/

amae = hmaalis = 1,75+ 6,87 KA = 12,0 kA

3 1..,.. 1 .75 3 pucyHka 18a IEC 60909-0 3a I/l = 6,51;
J.,.,,_, = Iir (slnnanene sin reHepaTopa KOPOTKE 3aMMKAHHS (pisusHHA (84) IEC 60909-0)).

kGmax kTmax

Bpaxoayroqm BMNVB ABUTYHIB, SKi XMBMATLCA Yepes3 AoNoMikHUIA TpaHcdopmaTop AT (ame. 5.3.3), po3paxoByoTb HaBeAEHi HUXYE CTPYMU,
W06 BU3HAYUTM LUNHW MiXK FeHEPaTOPOM i OAMHUYHUM TpaHCHOpMaTopOM:
for * igwar = (128,37 + 15,09) kA = 143,46 KA
lir * haaar = Iy + Kuar = 53,14 KA Ha KOHCEPBATHBHIA CTOPOHI.
5.3.3 Toyka kopomko20o 3aMukaHHsA F3

5.3.3.1 [Toyamkosi cunu cmpymy Kopomko2o 3amukaHHs 1", .. i 1", A7

Ha puvcyHky 13 306paxeHo CI/ICTemy npsIMOT NOCHIAOBHOCTI AN 06YMCNIOBAHHSA CUIM CTPYMY KOPOTKOrO 3aMukaHHs B F3 i yacTkoBux cun

CTPYMy KOPOTKOTO 3aMuKaHHs 3 [, .3 Z ., (piBHsAHHS (38) IEC 60909-0) i /"MAT Ha CTOpOHi BUCOKOT Hanpyr AOMOMiXHOMO TpaHcgopmaropa.

krs:

- C Urs 1 1 Ci U.G

\"5 KesZg K"’-ngr"';zzumm Jﬁg,

3 Kgs = 0,994 35.3.2, Z; = (0,0025 + 0,2999) Om i3 5.2.2, Z,,, = + =
e J ) Znv = (0,0037 + j0,265) OM i3 5.2.2, Zoma

Ke Crmas 11
"= X7 5in P g = 0,15-0,626
3 piBHAHHS (39) IEC 60909-0 B13Ha4aloTb HaBeOEeHY HUXKYE YaCTKOBY CUIYy CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHS:

» 11-21xB 1
f= = " 1
i 33 [[0.0[2'25 +j0,208) Om  (0,0045 + j0,322) Om+ (0,0020 + j0,020) Om ]

=1214,

OonombkHawi Tpancthopmatop AT
WrHonposig B WwHonpoain C
é@dl =MTr zmh'ljﬁ =20 EWIT,H =26 ‘_Z:{ua.—m.m
R e 01
Zuen Ly
IEC 971/2000

PucyHok 13 — Cucrema npsiMoi nocnifoBHOCTI Ans 064nCrtoBaHHS CUMKW CTPYMY KOPOTKOrO 3aMuKaHHs B Touli F3 (amB. pucyHok 12)

MoBHi OMopu 3 iHAEKCOM ¢ BpaxoBYIOTLCS HA CTOPOHI BUCOKOI Hanpyrv A AoNOMiXHOro TpaHcgopmaropa 3 ¢, = 21 kB/10,5 kB = 2,0.
" 11-21xB
" = 30,0021+ ]0,1592) Om

Z ., =(0,0021+ j0,1592) Om.

Cyma I", 5 i /", 35.3.2 npussoauntb 8o /"5 i /", = 44,74 kA + 46,79 kA = 91,53 KA, pesynbtat npnbnnsHo Ha 9,3 % BuWM, Hix ", .,

= (113~ JB3,73)KA; I}, = 83,74 kA,

BM3HAYEHUI Ha OCHOBI piBHAHHSA (38) IEC 60909-0).

Mpwumitka. Lle nopiBHAHHS nojae ofHy 3 MPWYMH, YOMY pe3ynbTaTu MeTOAy HaknagaHHs abo nepexigHoro obyMcnioBaHHS MOXYTb OyTW MeHLi 3a
pesynbTaTt NPOCTOro cknagaHHs /k"G i I"kT

YacTkoBy cuny CTpyMy KOPOTKOrO 3aMUKaHHSA /"M’AT Ha PUCYHKY 13 MOXHa BM3HA4YMTW Ha OCHOBI pe3ynbTaTiB Tabnuub 8 i 9 Ana ABUryHiB

HWU3bKOI | cepeHbOi Hanpyru. MNMoBHI onopy Ha PUCYHKY 13:



. 21xB
Z::m—w;n =(0,089+ j0,777) OM[ ‘TU 5B

2
] =(0,356+ }3,108) Om;

2
Z ;15 = (0,980 + j2,600) OM[ 1?;1 ] =(3,92+ 10,40) Om;

Zyum = (0,410 +j2,420) Om (aus. pucyHok 13).
2
Zine s =(u.133+;‘1.15510h|[ 218 ] =(0.552+ }4,660) Om;
10,5 kB

gqm-rm_aeu =~ gﬂlh'ljs—)ﬂl =(3,92+]10,40) Om;
Zye, = (0,626 + |3,260) Om (oue. pucyHok 13),

MoBHi onopwu Zak, Zbk | Zck cTocytoTbest CTOPOHM A, i ix po3paxyHok nogaHo B 5.2.3. [ina obuncnenHs ILL.AT HeobXiaHWi NOBHUIA onip

Zm.at:
" Zox + ZumMN Lok + Zuct) '

Z =2 +(_.a|: CumNlon ¥ Luct) _ _
Ly ar = £ax Y Y 2 (0,273 + j2,081) Om;
" clUs 11-21xB
[ = = ={0,827 - j6,300) xkA;
A JBZy . V3(0,273+2,081) Om { )
las. a7 = 6,35 KA.

Lisa yacTkoBa cuia CTpyMy KOPOTKOTO 3amukaHHs /* AT = 6.35 KA HeobXxigHa, ToMy Lo ii 3HaYeHHs Jocsrae 7,5 % Big cunu CcTpymy =
83,74 KA.

Tomy 3aranbHa cuna cTpymMy KOpOTKOro 3amukaHHs B F3 (ouB. pucyHok 13) gopiBHIOE:

Liks = L # L ar = (1,96 — j90,03) KA; /s = 90,05 KA.

Mpwumitka. Y pasi kopoTkoro 3amukaHHsA B F3 (pucyHok 13) 3anuwwikoBa mikdpazHa Hanpyra Ha wuHi B npubnuaHo gopisHioe 4,1 kB, To6T0 npnbnnsHo
40 % Big MixdasHoi Hanpyrn [0 KOPOTKOrO 3aMUKaHHS.

5.3.3.2 MakcumarbHi cunu cmpymie KopomkKo20 3aMUKaHHS /pre, ma /pM, AT

MakcumanbsHy cuny CTpyMy KOPOTKOrO 3aMMUKaHHA /prsl MOXHa BU3HAYUTK 3 BUKOPUCTOBYBaHHSIM [ABOX YacTWH piBHAHHSA (38) IEC 60909-

. cUss cUi
ot = Kas V22— %1542 :
e aaZs  VBKraZay + 2o

o =1,86-v/2-44,74 kA +194 /2 -39,0 kA = 224,7 KA
Ra _0,0150 Om
x: 0,29950Om
Re{KrsZny +Zomn:} _ 0,0066 Om
Im{KrsZny +Zomni} 0,3420m

=0,05 - Kes =1,86; (Z, 35.2.2)

=0,019 = xm =1,94.



Mpumitka. O6uncneHHs 3a metopom 20 My (4.3.1.2 ¢) IEC 60909-0), BukopncToBytoum Zgi i3 2.5.5 i noBHWA onipZ*o 3rinHo 3 piBHsHHAM (38) IEC 60909-
0 pae Takui pesynbTarT:

R _Rug f _0,005650m 20Ty _
X Xuq T 0,063760m 50Ty 004 = ke =18%

o= K2 = 1,91 -2 - 83,73 A = 226,2 kA,
MakcrmanbHy cuny CTpymMy KOPOTKOrO 3aMUKaHHS /pM, AT MOXHa BM3HauUTU 3a meTofom (b) (4.3.1.2b) IEC 60909-0), ane 6e3 koediuieHTa
1,15, TOMy L0 BiANOBIAHI NOBHI OMOPKW ABWUTYHIB CEpeaHbOi Hanpyr1 MatoThb BigHoweHHA R/X< 0,3 (4.3.1.2 IEC 60909-0):
lowa v = Koy V2l ar = 1,68 /2 - 6,35 KA = 15,09 kA

5 Ruar _0.2730m

Xunr  20810m 2131 xm =168

Mpumitka. O6umcneHHs 3a metogom 20 My NpM3BOAUTL Malxe A0 TOro camoro pesynbTaTy, Wo 1y uboMy pasi (Bigxun meHwun 3a 0,4 %).

5.3.3.3 Cuna cmpymMy 8UMKHEHHSI ma cusia CmpymMy cmasio2o KOPOMKO20 3aMUKaHHS

Cuny cTpymy BUMKHEHHS /, HE BPaxOBYOTb Y TOULi KOPOTKOrO 3amMuKkaHHs F3.

Cuna cTpymy cTanoro KOpoTKOro 3aMUKaHHs /, 3anexuTs Big / o = /"

hes = ha + ha + haxr = Aqualis + Iy = 12 KA + 46,70 xA = 58,8 kA

a3 r.u | IIT 3 532 | .'“‘J,' b ﬂ

5.3.4 Touyka kKOpomko20 3aMuKkaHHs F4

MoyaTkoBY CUNY CTPYMY TpUda3HOro KOPOTKOTO 3aMUKaHHsA B Touli F4 (pucyHOK 12) MOXHa BM3HAUMTU HA OCHOBI YaCTKOBMX CUIT CTPyMY
KOPOTKOrO 3aMMKaHHs, Sk Moka3aHo Ha pucyHky 14 (4.2.1.2 IEC 60909-0):

- L] - -
Lirs = Loar * fipny + Ligrazm-

10,5 kB
- = 4 533
218 ]: ol
AonomixHui Tpancthopmarop AT
F4 WwHonposlg B, U = 10 kB Wknonposip C
U ts—n [ 2
o~ ﬁ— zq“'l—“ﬂ _AN!TJS—M _zmlT,ll—ESJ gﬂl‘ﬂ—'hﬂﬂ
[Ifi
01

1EC 97212000
PucyHok 14 — Cucrema npsiMoT NOCRIAOBHOCTI AN 06UnCroBaHHS CUMKM CTPYMY KOPOTKOrO 3aMuKaHHs B Touli F4 (amB. pyucyHok 12)

[MoBHI onopu CTOCYOTLCS BTOPUHHOI CTOPOHM B gonomidkHoro TpaHcgopmaTopa AT.
(Zaev + ZaaHZeaw + L),
Zuav Lo+ Zeav + Zue |

Ziar = (0,0098 +j0,2776) Om + (0,0017 + j0,0673) Om = (0,0115 + j0,3449) Om;

Ly = Zoay +




Ziar = 10,3451 Om
3 Zuav = Zulth: Zaay = Zeay = Zadl s Zundon 3 5.2.3, Zuc® Zuacllhs Zu 35.3.3, Zx35.3.3 (awse. pucyHox 13);

a cU’n 1110KH
roe _ " =(0,613-j18,393) kA.
" Bz, VB0.0115+10,3449) Om 1035
3 Tabnmui 81 9:
- cl. 11-10«B
[ _— ) ={0,924 - j18,068) kA;
AR ‘:Egm_nn'} JE(D,O-B9+jD,7?”OM { I }
. cU, 11-10x8 = (0,806 - [2,139) KA;

lis—20) = =
M BBZyer 15z ¥3(0,980 + [2,600) Om

[\es = (2,346 - j28,60) KA; Ii:4 = 28,70 KA.
anIMiTKa. ﬂKLLlO Hemae BnnmnBy ,EI,BI/IFyHiB, LLIO XKUBNATbCA Bi,El LUNHN C, Ha CTPyMU KOPOTKOIro 3aMunkaHHA B F4, TO Ue Npn3BOoaAUTb A0 TaKOro:

Lt = Loy * v * Lon = (0,011 + j0,348) Om;

Lixr = (0,673 — [18,179) wA;

Iire = (2,303 — | 28,386) KA; Iype = 28,48 xA,
Bnnue ABUIYHIB, LLO XMBNATLCA BIA WuHW C, Ha CTPYM 1", -, Ay>XKE HE3HAYHUI, MeHLWe HiK 1 %. Y LbOoMY pasi HUMU MOXHa 3HEXTYBaTH.
MakcumarnbHi cunm cTpyMy KOPOTKOrO 3aMUKaHHs BU3HavaloTb 3a metofom 6 (4.3.1.2 b) IEC 60909-0) 6e3 koediuieHta 1,15, 60 RIX < 0,3

Ha BiArany>XXeHHsX BiAHOCHO |", 1 | AN aCUHXPOHHUX ABUIYHIB CePefHbOT Hanpyru:

fors = 'fp.r\E loar * 'Cn_r;ﬁ .':n_ﬂ + Kus_aan"i 3:115..201.'.
fea = 1,91-2-18,40 KA + 1,72- /2 8,12 kA + 1,34 -2 -2,29 kA = 73,79 KA.
AKwo YacTkoBa cuna CTpyMy KOPOTKOrO 3aMukaHHs ") 1 NepeHoCUTbCA Ha CTOPOHY BUCOKOI Hanpyr AOMOMIKHOTO TpaHcopmaTopa, To
MO>XHa BiAMITUTK, LLO I"kAT = 9,2 KA MeHLle HixX 2/rG =2 - 6,87 KA, TOMy KOpOTKe 3aMuKaHHA B F4 € BigganeHum Big reHepaTopa KOPOTKUM

3aMUKAHHAM.
loes = Boar + bz * hys_a0) = 22,8 KA,
3 har = lrar = 18,40 KA;

T
bir—n = 3G/ as = 4,04 kA (aus. Tabnuuio 9);
=1

byp1s2y = Il'q'l':ns-.mg =0,74-0,21-2,29 xA = 0,36 kA
m=0743aty,=01cilullu=55 aq=0213at,=071ciPup=0,05MBr -'::u—:m = 2,29 kA 3 Tab-
niui 8).
5.3.5 Touyka kopomko2o 3amMukaHHs F5
[MoyaTkoBy cuny CTpyMy KOpPOTKOro 3amMukaHHA B Toyui F5 moxHa nigpaxyBatu Ha OCHOBi cMCTEMM MPAMOI NOCHiIJOBHOCTI, ONUCAHOI Ha

pucyHky 15.

- " -
Les = Lirao * Lo
Ans 064YMCreHHs YacTKOBOT CUIU CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHS || 1+, BUKOPUCTOBYIOTb HABEAEHI HUXKYE MOBHI OMopu (AvB. pucyHok 15):

2
Zon =2 é; = (0,0115+ j0,3449) uu[“;‘;zuf ] — (0,0203+ j0,6084) MOM,

01

Lam = éuﬂ;gm

WuHonpoeig B, U = 10 kB

N

['] £ T A5 -190

£ par-nry

01
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PucyHok 15 — Cuctema npsimoi nocnigoBHOCTi Ans 06YMCMOBaHHS CUMM CTPYMY KOPOTKOrO 3aMukaHHs B Touui F5 (avB. pyucyHok 12). MNoBHi onopwu
CTOCYHOTbCA CTOPOHM HU3bKOI Hanpyru TpaHcdopmatopa T20 (t.,, = 10 kB/0,42 kB)



£xoeere = Zopmte T*‘=‘° 089+ 0,777) Om [° “z"ﬂ] = 0,157+ 1,3706) MO

Zypastis—ron = Zrpuer, 15-19) 7~ —'[1.133+ j3.1 14}0“[0 ;i“BB J =(2,087 + |5,493) MOm.

MoBHwWii onip Z, ., BXe po3paxoBaHuii y 5.3.4. NoBHi onopw ZZ(M 1.7y ! ZZ(M+T 15-19) 3a3HaveHi B Tabnvusx 9 i 8, BignosigHo.
MoBHWI onip TpaHcdopmaTopa HM3bKoT Hanpyrm T20 HaBeaeHO B 5.2.4 LOAO CTOPOHU HU3bKOI Hanpyru:
Zraou = (1,096 + ]8,277) MOM 3 Ky = 0,963 (Cpux = 1,05);

A S U7 e
Zen VBOIZIHIBSTOMON PRI e =36830A,

[MoBHWI onip Zszo
Zs M)t L5 (M+T, 15-19)t
MoBHWUI onip Zm20 HaBeaeHo B Tabnui 8.
Ll cl, - 105-400B
V3(8,9+]21,2)mOm
Lies = Lirzo * Lo = (10,04 — j45,05) kA.
MakcrMarnbHy cuny CTpyMy KOPOTKOrO 3aMUKaHHSI BU3HAYaloTh TakuM YMHOM:
bors = fgran + lpuzo = 'L"r:n-JE.l':ﬂu: + Km\@f:m,
Ae K., = 1.60 Ha ocHoBi thwk/xtka;: 0,175, ToMy LLO MOBHUIA OMip TPAHCHOPMATOPIB € OCHOBHO YACTVHOW Zy o (BirbLue Hix 90 %)

BW3HA4YalOTb HA OCHOBI . BpaxoByl4M Tpu napanersbHi NOBHi onopu Z .
2LVK kat1

=(4,07 - 9,72) kA; a0 = 10,54 KA;

i KmM20 = 1,3 ans eksiBaneHTHOro AsuryHa 3 rpynu asuryHis (3.8.2 IEC 60909-0).
fors = 1,60 -2 - 35,83 kA + 1,30 - V2 - 10,54 kA = 100,5 KA.



Ha ocHoBI kKOHirypauii i 3Ha4eHb NOBHWMX OMOPIB Ha PUCYHKY 15 MOXHa BU3HAUMTH, LLO 3anMLLKOBa Hanpyra nig yac KOpoTKOro 3aMnKaHHs
B F5 Ha wuHi B npubnuano gopisHioe 95 % Big Hanpyru 4o KOPOTKOro 3amukaHHs. Lie nokasye, wo asuryHn M1—M7 i M15—M19 He BnnuBaioTb
Ha CTpyM BUMKHeHHs B F5 (g4,,) = 1 3rigHo 3 piBHAHHAM (75) IEC 60909-0 y Beix BUNagkax).

hoes = Trzom + Muizo@uezol kezo

3 /"KTZOM SIK YaCTKOBAa cura CTpyMy KOPOTKOro 3aMukaHHs 6e3 Bnnuey asuryHie M1—M7 i M15—M19.

loes = 34,77 kA +0,902 - 0,67 - 10,54 kA =411 kA

saf, =0,02c3[mro=0,84 + 0,26e70:265.5 Appo = 0,67 3a pdp = 0,05 MBT ans exsiBaneHTHoro asuryHa M20 (aume. 3.8.2 IEC 60909-

Cuna cTpyMy CTanoro KOpoTKOro 3aMUKaHHs:
hes = bz + haszo = Jiyzow = 34,77 KA,
TOMY WO /\p100 = O (avB. Tabnmuto 3 1IEC 60909-0).

6 NEPEBIPOYHA MEPEXA ONA OBYUCITIOBAHHA CUIMU CTPYMY KOPOTKOINO 3AMUKAHHA 3 LIW®GPOBMMU
NMPOrPAMAMMU 3riAaHO 3 IEC 60909-0

6.1 3aranbHi NONOXeHHA

HaBepeHa Hwxk4ye nepesipoyHa Mepexa 3 iHopMauielo NPOo enekTpoycTaTKOBaHHS Ta pesynbTaTamy CTPYMiB KOPOTKOrO 3aMUKaHHA
BignosigHo go IEC 60909-0 nponoHye npoekTyBanbHWKaM i KopucTyBayam LndpoBUX Nporpam MOXIMBICTb NEPEBIPATY pe3ynbTaTtu, OfepKaHi
Bif X Mporpamu, nopiBHIOKYN 3 LMK pesynbTaTamu.

LLlo6 oTpMmaTy BiANOBIAHICTL PO3pPaxyHKOBUX i OAepXXaHUX pesynbTaTiB, HeoOXiQHO oTpUMaTn pesynbTaTu, HaBedeHi B Tabnmuax 12 i 13.
Lle HeobxigHa, ane He egnHa ymoBa nNporpamMu, TOMy LLO HaBiTb Nif Yac NPOXOMKEHHS LbOro NepeBipeHHs iHLWi npoLeaypu B Mexax nporpamu
MOXYTb MPU3BECTM [0 OTPMMAaHHS HEMPaBWUMbHUX Pe3ynbTaTiB. AKLWO JONYCTUTY BiAXWNW, TO BOHU MaloTb 6yTu MeHwe Hix £ 0,02 %.

o6 yHWKHYTM TpyAHOLWB Mig Yac iHTepnpeTyBaHHS OAepXaHUX AaHuX LWOoAO eneKTpoycTaTKoBaHHsA (iHdopmauis 3 Tabnuyku 3
TEXHIYHUMW JaHMMK Ta A0OaTKOBI AaHi) 3rigHo 3 piBHAHHAM |IEC 60909-0, BMKOpMCTOBYIOTE fodaTkoBy Tabnuuto 11 3 iHpopMaLielo npo NoBHi
OMnopu MixX LUIMHaMWN €NEKTPOXUBIEHHS MePEBIPOYHOT Mepexi Ha PUCYHKY 16 cuctemm NpAMOI Ta HyNbLOBOI NOCAIAOBHOCTI Ha cTopoHi 110 kB.

MakcumanbHi TpudhasHi cunm cTpymy KOpOTKOrO 3aMUKaHHS 06YMCIoTb Ha WwuHax Big 1 go 5i3 c = Crnax =1,1 3rigHo 3 Tabnuueto 1 IEC
60909-0. Takoxx 0OYUCIOITE NULLE MaKCUMarbHi CUM CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHst Mixk dha3oto i 3eMrieto Ha WuHax Big 2 o 5. Y byab-sakomy

pasi NOBHWUIA ONip KOPOTKOro 3aMUKaHHS 3aneXuTb Big piBHA Hanpyri B TOYL KOPOTKOrO 3aMUKaHHS.

KomnnekcHUiA NOBHWIA OMip MEPEXHMX MiHIM XXUBNEHHS B TOYLi 3'€4HaHHSA 064YMCNIONTL 3a (HOPMYIOH:
1

2o,
1+ (RalXa)?

FKLIO BU3HAYEHO koedilieHT RUXQ (avB. piBHsAHHSA (5) IEC 60909-0), ToMy wo HabmmkeHHs X, = 0,995Z, BMKOPVCTOBYIOTH JTHILLIE B ocobnuesomy

BMNagky, konu RJXa = 0,1 (3.2 IEC 60909-0). MogibHy npouenypy BUKOPUCTOBYIOTb ANA @CUHXPOHHUX OBUTYHIB, SKLO HaBedEeHO BigHOLUEHHSA
RJX,, (3.8.1 IEC 60909-0).

Onopu eMHOCTEN Mepexi He BpaxoBYyOTb, TOMY LLO KOediLiEHT KOPOTKOro 3aMyKaHHSA Ha 3eMiio MeHLwe Hix 1,4 (2.3.2 IEC 60909-0).

K, oBuvcniototk 3a piBHAHHAM (12a) IEC 60909-0, ToMy L0 yMOBM PO3NOAIiNY HaBaHTarv Ans nepesipo4HOT Mepesi HeBiAoMi.

[nsi obuncneHHs kopuryBanbHOro koedilieHTa NoBHOro onopy Kgi Ans eHeprobnoka ctaHuii S1 npunyckaloTb, WO reHepaTop npautoe
nvwwe B AinsHui nepe3bymkeHHs (pucyHok 7 IEC 60909-1).

Y pasi OTpUMaHHS BiO’EMHMX 3Ha4YeHb PeaKTMBHUX OMOpiB TPUOOMOTKOBMX TpaHcopMaTopiB y CUCTEMi MPAMOI 4YM 3BOPOTHOI
NOCNIAOBHOCTI Ui 3HAYEHHS He MOBUHHI BBAaXaTUCS OMopamMy EMHOCTEN, 0COGNMBO ypasi 0OYMCrEHHs 32 METOAOM €KBiBaneHTHOI 4acToTu
(4.3.1.2 c) IEC 60909-0). 3Hak MiHYC MOXe 3'SBUTVUCHA AN eKBiBarleHTHOro peakTUBHOro onopy (ave. pucyHok 7b IEC 60909-0) obmoTku,
pO3TaLLOBaHOI MiX ABOMA iHLUMMK 0OMOTKaMm y pasi TpnobMoTKoBOro TpaHcdopmartopa (ays. Tabnuvuto 3B IEC 60909-2, Hanpuknag Ne 6).

3a BUMKOpUCTaHHS MeTody po3paxoByBaHHSA 4YactoT 20 Iy abo 24 Tu, BignoBigHO, WO6 BU3HAUUTM KOEMILIEHT K B 3aMKHEHIN
€rieKTPOMEPEXi 3aCTOCOBYIOTb KOPUTyBasibHi koedilieHTn nosHoro onopy K, K i K y uin hopmi (IEC 60909-0).

6.2 MepeBipo4Ha Mepexa Bucokoi Hanpyru 380 kB/110 kB/30 kB/10 kB
6.2.1 Tononoeis 0 onuc mepexi

Ha pucyHky 16 300paxeHo Tonomnorito TpudasHoi nepesipoYHOi Mepexi 3miHHoro cTpymy 50 Ty i3 wwuHamu Big 1 pgo 8 i
enekTpoycratkoBaHHAM. LLvHK Big 1 go 8 matTb ByTn TOYKaMu KOPOTKOro 3aMUKaHHS AN TpUdasHUX KOPOTKMX 3aMUKaHb, a LUWHKY Big 2 0o 5
— A9 KOPOTKMX 3aMuKaHb Mk ¢as3olo i 3emneto. € Tpu ToYkM y3eMneHHs B YacTuHi mepexi 110 kB: TpaHcdopmaTop T4, eHeprobnok craHuii
S1(G1 + T1) i ninig xvBneHHa Q2.



D@D -
R1
] e L120km L2 10 #m
Q1
L 10 xkm L5 15 km
i . T4 Q)
4 A | L3(a) 5 km
U.m =380 «B
L3(b) 5 km

Uz = 110 B
M2
(2x)
IEC 974/2000
G1 + T1 = S1 — eHeprobnok cTaHLji 3 nepemukayem BigranyxeHb nig HaBaHTarow.
G2 + T2 = S2 — eHeprobnok enekTpocTaHuii 6e3 nepemukaya BigranyxeHb nig

HaBaHTarow.
Mepexa 10 kB 3 pe3oHaHCHUM y3eMneHHAM, R6 — gyroracunbHa KOTYLLUKa.
WwnHm Big 1 4o 8 | TOYKM KOPOTKOrO 3aMUKaHHS.

PucyHok 16 — lNepeBipoyHa Mepexa BMCOKOi Hanpyri amiHHoro cTpymy 380 kB/110 kB/30 kB/10 kB
Onuc enekTpoycTaTKOBaHHs
MepeXxHi niHii XkuBneHHA
Q1:  Una = 380 KB; Ko = 38 KA (Grux = 1,1); Re/Xo = 0,1; X/ Xo = 3;
RelXioa = 0,15.
Q2 U= 110 KB; ligmer = 16 KA (Crax = 1,1); RofXg = 0,1; X0a/Xa = 3,3;
Rigo/ X = 0,2.

EHepro6noku craHuii

S1: Ugs =21 kB; S,G = 150 MBA; x; = 0,14 B.0.; X4a = 1,8 B.0.; COS @ = 0,B5;
Rs = 0,002 Om (npauoe nuwe B ginaHui nepeabympkeHHn).
Urmod Uy = 115 kB/21 ¥B; Sr = 150 MBA; uy, = 16 %; U = 0.5 % YNAS 3 pepempkauem  sigranykens nin  HasawTarowo
Pr =112 %; X/ X: = 0,95, Rgy/Rr = 1,0,

32 Us = 10,5 kB; Sz = 100 MBA; pg = 27,5 %; xz = 0,16 8.0.; Xsu = 2,0 B.0.; COSg = 0,9;
R5=0,0050m. g
Unml Unw = 120 kB/10,5 kB; Sir = 100 MBA; u = 12 %; Us = 0,5 %: YNAS 05 nepemikaua sigranyxens abo 3 nepemmkadem
BiagranyxeHb 6e3 HaBaHTaru

FeHepaTop

G3: Us=10,5kB; ;5= 10MBA; ps =5 % (gnq obuncneHHs BMKOPUCTOBYHOTb ctane 3HaYEHHS
Uz = Ug); xz =0,1 B.0.; Xsm = 1,8 B.O.; COSg = 0,8; Rz = 0,018 Om.

MepexHi TpaHcchopmaTopu

T3=T4 TpunobmoTkoBi MepexHi TpaHcdopmaTopu YNyn,d5 i3 nepemukadem BigranyXeHb Mig HaBaHTarow Ha CTOPOHi BUCOKOI
Hanpyr, p_ =t 16 %. Y3emrneHHs B HeMTparbHin Touui 3ipku: T3 Ha CTOPOHi BMCOKOI Hampyru, T4 Ha CTOPOHI CepeaHbOoi
Hanpyru.
TprobmoTKoBi MepexHi TpaHccopmaTtopu YNyn,d5 y ubomy pasi posrnsgatoTb sk 4BO- 0OMOTKOBI TpaHcdopmaTopu, TO6To
Uy, = UyrpyMV (BMB. pucyHok 16 i 2.2).
Umind Umnaw = 115 kB/10,5 kB; S, = 31,5 MBA; v, = 12 %; U = 0,5 %.

T5=T6

ACUWHXPOHHI ABUrYyHM
M1: Uw = 10 ¥kB; P = 5 MBT; cos ¢y = 0,88; nw = 97,5 %; L/l = 5; p = 1 (napa nonwcis).
M2: [Ba napanenbHi ABATYHW, kKOXeH 3 Py, = 2 MBT:

Uy = 10 kB; Py = 5 MBT; cos @ = 0,89; N = 96,8 %; w/lu =52, p=2.

PeakTopm



R1: Xg1 = 22 Om; P« Xgi (peakTop, Lo o6Mexye CTPyM KOPOTKOTO 3aMUKaHHS).
R6: [HyroracunbHa koTyLka ansa mepexi 10 kB i3 y3emneHHAM Yyepes ayroracHuin peakTop.

MiHiManbHWi Yac 3aTpuMKu
fmIn =0,1 ¢, onsa obumcneHHsa 4 i q.

Ta6bnuusa 10 — lNosiTpsHi NiHii NnepeaaBaHHs Ta kabeni

Ne / z(”:z 1(0] MpumiTkn
KM Om/km Om/km

L1 20 0,12 +j0,39 0,32+j 1,26

L2 10 0,12+ 0,39 0,32+j1,26
L3(a) 5 0,12 +j0,39 0,52+j 1,86 Ha opHy cxeMy noaBinHOI NiHii
L3(b) 5 0,12 +j0,39 0,52+) 1,86

L4 10 0,096+j 0,388 0,22+j1,10

L5 15 0,12+j0,386 0,22 +j1,10

L6 1 0,082+j 0,086 — KabGenb 10 kB

6.2.2 [ToeHi onopu KOPOMKO20 3aMUKaHHSI ellIeKmpPoyCcMmamKo8aHHs

Y T1abrmui 11 306paeHO MOBHI OMOpYM KOPOTKOrO 3aMUKaHHS €eneKTPOyCTaTKOBaHHS CUCTEM MPSIMOi Ta HyNbOBOi MOCHIAOBHOCTI,
po3paxoBaHuX 3rigHo 3 AaHumu B 6.2.1 BignoeigHo go IEC 60909-0, pa3om 3 kopuryBanbHUMK koedilieHTaMy NOBHOMO Onopy Kg KiK.
HopaTtkoBuii iHOeKC ¢ BUKOPUCTOBYIOTb AN 3Ha4eHb, Aki cTocytoTbes ctopoHu 110 kB (ams. pucyHok 16). KopuryBanbHi koedilieHT NOBHOrO
onopy AN Tpu- 06MoTKOBMX TpaHcdopmaTopiB T3 = T4 o6umcniooThb 3rigHO 3 NpuUKNagom 2.2.

Tabnuua 11 — T[loBHi onopu enekTpoycTaTKkoBaHHSA (3a HeoOXigHOCTi cKopwuroBaHi) (AuB. pucyHoK 16), ski
cTocytoTbes cToponn 110 kB. Z(2) = Z(1), = Z
Cuctema npsiMoi NOCNifOBHOCTI Cucrtema HynboBoi .
YcTantoBaHHsA . . MpumiTkK
Z.Om nocnigoBHOCTI Z(m' Om
Q1 Z4,=0,631933+6,319335 —
Q1t Z£4,;=0,056874 + j0,568740 —
Q2 Z,,=0,434454 + j 4,344543 Z(0)02=2,867398 +i14,336991
z =0,107281 +
T3=T4 Z..... =0,045714 + 8,006989") =Oramy K. ,=0.9280722)
TOAMY j18,195035%) KTAB-O 9858562
Z 4y =0,053563 50,079062") TACT™
K;ge=1,002890)
- i 1) TBC™ '’
Z1somy=0-408568 +j20.292035
) K;=0,974870
T5=T6 Zig=2:046454 +49,072241 _
S1 Z45,=0,498795 +j26,336676 Z(O)T1=O,439059 +113.340874% | K4=0,995975
S2 Z5,=1,203944 +j35,340713 — Ks=0,876832
G3 Z5570,017790+j1,089623 — K5=0,988320
G3t Z53=2,133964 +j130,705301 —
M1 Z,11=0,341497+i 3,414968 —
M1t Zy1=40,964124 + 1409,6412435) —
M2(2|1) Z,1,=0,412134+14,121368 — [OBa napanerbHi ABuryHu 2
M2t(2||) Zyo=49,437719 + i494,377190%) — MBT
L1 Z,,=24+j78 Z(p).1=6.4 + (25,2
L2 Z,,=1,2+j39 Z(O)L2=3'2+ j12,6
L3 (DL) Z,,=0,3 +j0,975 Zoz=1,3 +j14,65 MoagiltHa niHia
L4 Z,,=0,96+i 3,88 Z(O)L4=2,2 +j11,0
L5 Z5=1.8+i5,79 Z(O)L5=3,3 +j16,5
L6 Z,5=0,082 + 0,086 — Kabenb
L6t Z, 579,836281 +10,316100 —
R1 — Z(pr1=0,0 +] 66,0 Z(0)r1=3ZR1
') ExsiBaneHTHi NoBHi ornopu CTOCYITbCS CTOPOHU cepefHboi Hanpyru (iHaekc MV) i ckopuroBaHi (pucyHok 7 IEC
60909-0).
2) OBuncneHHs KopuryBanbHux koediuieHTiB, anB. 2.2 (3.3.3 IEC 60909-0).
3) CkopurosaHo, BukopuctoByroun Kig ., ane. 2.2 (3.3.3 IEC 60909-0).
4 CkopurosaHo, BukopucToBytoun K, = 0,995975.
% 7,,, NapanensHo Z,,, (22,401898 + j 224,018979) Om.
PesynbTaTti nogaHo 3 wictbMa 3Hakamu nicns komu. OcTaHH0 Lndpy 3aoKpyrieHo.

6.3 PesynbTart



PesynbTaty, 3a3HaveHi B Tabnmuax 12 i 13 gns cTpymiB KOPOTKMX 3aMuKaHb, po3paxoBaHux 3rigHo 3 IEC 60909-0, ocHoBaHi Ha gaHux
2.2. X BKa3aHo Y1CriaMu 3 4OTUPMa 3HaKaMu MiCns KOMU, OKPIM /i /,, ¥ SIKMX nuwe Tpy 3Hakm nicns komu. OCTaHHIo Lmdpy 3a0KpyrieHo.

Mig yac TectyBaHHA UMPOBOI Mporpamu 3 BUKOPUCTOBYBaHHAM Li€i NepeBipOYHOi Mepexi pesynbratv MakTb OyTW aHanorivHi
pesynbratam y Tabnuuax 12 i 13; gna /p pesynbTaTy 3anexartb Bif MeToAy, BUKOPUCTOBYBAHOMO AfNs BU3HAYEHHS KoediuieHTa K. AKWo €

BiAXUNN, TO BOHU MatoTb 6yTM MeHLwe Hix + 0,02 %, sk BkasaHo B 6.1.

6.3.1 TpughasHi cmpyMu KOPOmMKo20 3aMUKaHHS
Y Tabnuui 12 BKazaHo CUIM CTPYMy KOPOTKOTO 3aMUKaHHS /7, ip, I, i/, Ans TpasHUX CTPYMiB KOPOTKOTO 3aMMUKaHHA Ha WnHax Big 1 Ao

8 (Touka KOpOTKOro 3aMukaHHs F).

Tabnuua 12 — PesynbtaTtu o6uncneHs /7, iD, lb i/,

F U, kB 1" g0 KA 1,(50)?), kA 1,(20)%), kA 1,9, kA 1,8 kA
@ 380 40,6447 100,5766 100,5677 40,645 40,635
@ 110 31,7831 80,8249 80,6079 31,570 31,663
@ 110 19,6730 45,8249 45,8111 19,388 19,623
@ 110 16,2277 36,8041 36,8427 16,017 16,196
® 110 33,1894 83,6266 83,4033 32,795 32,997
® 10 37,5629 99,1910 98,1434 34,028 34,356
@ 10 25,5895 51,3864 51,6899 23,212 22,276
® 30 13,5778 36,9201 36,9227 13,5788 13,573
c=c, =11
k= f(RJX,) 6e3 koedpiuienTa 1,15 (aus. 4.3.1.2 b) i Tabnmuto 11 IEC 60909-0), Bpaxosytoun Te, Wwo kabernb

L6 nocnigoBHO 3'€AHaHWI 3 aCUHXPOHHUMMW ABUTYHAMU | CTAHOBUTL CNiflbHE BiAgrany>XeHHsi, i BpaxoByoun Te,
Lo MOBITPSHI NiHiT enekTponepeaaBaHHa MatloThb BigHoWeHHA R/X = 0,3. Y pasi kopoTKOro 3aMuKaHHs B TOuLi
7 L6 € BigranyxeHHsim, TOMy noTpibHO BMKopucToBYBaTK KoediuieHT 1,15. MpuiiHaTn /p (50) i noMHOXWTK Ha
1,15.

3
4

)k po3paxoBytoTb 3a meTogom 20 Iy (4.3.1.2 ¢) IEC 60909-0).
) I, po3paxoBytoTk 3a piBHAHHAM (75) IEC 60909-0, t . = 0,1 c.
%/ = lw (4.6.3 IEC 60909-0).
6)
7)

BinpaneHe Bin reHepatopa i ABMryHa KOPOTKE 3aMUKaHHs /, = " (4.5.1 IEC 60909-0).

BinnaneHe Bia ABUryHa KopoTke 3amukaHHs Py, =1+ 1 - pppqy, = 0 (4.5.2.3 FTEC 60909-0).

6.3.2 Cmpymu Kopomkoz2o 32MuKaHHs haza—3emis
Y Tabnuui 13 BKasaHO CUMM CTPYMY KOPOTKOTO 3aMUKaHHA [ 4 Ta ip1 Ons CTPyMiB KOPOTKOrO 3aMUKaHHA dasa—3eMns Ha LUMHax Bif 2

fo 5. MakcumanbHa cuna CTpyMy KOPOTKOrO 3aMWKaHHS /p 3 K(q) PO3paxoByoTb 3 BUKOPUCTOBYBAHHAM K 1), 3HaNAeHoro Ha OCHOBI MOBHUX
OnopiB NPAMOI NOCAIJOBHOCTI B TOYKaxX KOPOTKOrO 3aMuKaHHA F 3a BUKOpUCTaHHA MeTody pospaxoByBaHHA vacTotu 20 'u. MakcumansHy
cuny CTPyMy KOPOTKOrO 3amuKaHHs /p 3 %«) BM3Ha4atoTb 3 BukopuctoByBaHHAM K(012)= (R(0), + R(1) + R(2))/(X(0) + X(1) + X(2)) y Toukax
KOPOTKOro 3aMMKaHHs, BUKOPUCTOBYHOYM YacToTy 20 L.

Ta6nuus 13 — PesyneTatn oGumucneHsb /, Ta /g

F a, kB

@ 110 15,9722 40,5086 39,9641 3,961
@ 110 10,4106 24,2424 24,2635 3,666
@ 110 9,0498 20,5463 21,0415 3,394
® 110 17,0452 42,8337 41,4303 3,823

i, =1, =1, (avB. 4.5.2.414.6.4 IEC 60909-0), c =, = 1,1.

2) i = K(1)V2 I"K1 3 K(4), BUSHA4YEHIM 38 METOAOM PO3PAXOBYBaHHSA 20 'y AnA NOBHUX OMOpIB CMCTEMU NPSAMOT
nocnifoBHOCTI B TOYLi KOPOTKOro 3aMukaHHs (ame. 4.3.1.2 c) metog (c) IEC 60909-0).

3) K(m?) po3paxoByloTb 3a MeToAoM po3paxoByBaHHsA 20 L, BpaxoByoyM NOCMIAOBHI NOBHI onopu nNpsiMoi Ta
3BOPOTHOT NOCNIJOBHOCTI B TOYLLi KOPOTKOIO 3aMUKaHHS.

4 Nuwe ans iHdopmauii: X(o)/X(i) = (3,4—4,0) -> I" /I, = (0,56—0,5), koediLieHT KOPOTKOrO 3aMUKaHHs Ha
3emnto <1,4.

OOOATOK HA (nosigkoBuin)

NEPENIK HALIOHANBHUX CTAHOAPTIB YKPAIHWU,
3rAPMOHI3OBAHUX 3 MDXHAPOOHUMU CTAHOAPTAMU
(ABO PO3POBJIEHUX HA iXHIA OCHOBI),




NMOCUNAHHA HA 4KI € B ULbOMY CTAHOAPTI
OCTY 2267-93 Bupobu enekTpoTexHiyHi. TepMiHn Ta Bu3HadeHHst (IEC 60050(151 ):1978, IEC 60050(841): 1983, NEQ)

OCTY 2815-94 EnekTpuyHi 1 MarHiTHi kona Ta npuctpoi. TepmiHn Ta BusHadveHHs (IEC 60050(131): 1978, HOT, IEC 60050(151): 1978,
NEQ)

OCTY IEC 60909-0:2007 CTpymMu KOPOTKOro 3aMMKaHHS y TpudasHux cucteMax 3MmiHHoro ctpymy. YactuHa 0, O6YncneHHs cunm cTpymy
(IEC 60909-0:2001, IDT).

Kog YKH[ 17.220.01; 29.240.01

KniouoBi cnoBa: fonomixkHa Mepexa, eHeproGIioK CTaHLji, KOPOTKE 3aMUKaHHS, MepeXHa MiHisi )KUBIEHHS, 0GYMCIIIOBaHHS,
nepesipoYHa Mepexka, NOBHUIA OMip KOPOTKOTO 3aMUKaHHS, CTPYM, TpaHcdopmaTop.



